[ LIFETIME | ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Pour fe frangais, voir la page 2. Para el espafiol, ver la pagina 3.

MONKEY BAR ADVENTURE

SWING SET

MODEL 91028

BEFORE ASSEMBLY :

* Prepare a level surface with the proper safety zone (see
page 12).

o 7 adults recommended for setup, [‘P_i y 1 i '1 Y @[Ef
| —

* |nspect all parts and hardware. Ensure all are rl
included using the Farts dentifier in the middle | I|
of these instructions. The Farts Identifier, in |
yellow, can be removed from the instructions for ﬁ&
quick reference. '
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INSTRUCTIONS D’ASSEMBLAGE

For English, see page 1. Para el espaiiol, ver la pagina 3.

PARCOUR AVENTURE

AVEC CAGE A GRIMPER

AVANT L'ASSEMBLAGE :

* Libérer une surface plane avec une zone de sécurité

adéquate (voir la page 12). [‘P— —-lf’—_g,_—_.
® | e montage requiert deux personnes. 1 l ‘ “‘Iﬁ_— - \1
| —

= Examiner toutes les pieces et quincaillerie. Vérifier I|
qu'elles sont incluses en utilisant " /dentificateur '
de pigces au miliew de ces instructions. 1l est posssible
enlever |"/dentificateur de piéces, en jaune, des
instructions pour référence rapide.
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INSTRUCCIONES DE ENSAMBLE

For English, see page 1. Pour le frangais, voir la page 2.

PATIO DE RECREO

AVENTURA CON PASAMANOS

ANTES DEL ENSAMBLE:

» Construir una superficie nivelada con una zona de
seguridad (vea la pagina 12).

S A Nt
* Recomendamos 2 adultos para el ensamble, \-Nl “‘[ﬁ -

s |nspeccionar todas las piezas v el herraje. Verificar
que todos estan incluidos usando el identificadar de

piezas en el medio de las instrucciones. Se puede ﬁs | ‘=! A
quitar el /dentificador de piezas, en amarillo, de las || ] \\
instrucciones para referencia rapida. h 1 — N
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ICON LEGEND / LEGENDE DES ICONES / LEYENDA DE [CONOS

= Indicates special heed should be taken when reading.

* |ndigue gqu'une attention spéciale doit &tre prise lors de la lecture.
= |ndica que uno debe prestar atencian al leer.

* |ndicates the parts to be used for a section.

* |ndigue les pigces & uliliser pour une section.
s |ndica las piezas que se USaran en una seccian,

* |ndicates no parts required for a specific section.
* [ndigue guiaucuna pigce n'est requise pour une section précise,
* |[ndica que no se necesitan partes en una seccion especifica.

* Indicates the hardware to be used for a section.
* [ndigue la quincaillerie a utiliser pour une section.
* [ndica el herraje que se usard en una seccian,

= Indicales no hardware required for a specific page.
* |ndigue gqu'aucun matériel n'est requis pour une page precise.
= Indica que no se necesita herraje en una pagina especifica.

— * Indicates the tools to be used for a section.

T

» Indique les outils & utiliser pour une section.
* |ndica el instrumental gque s& usara en una saccidn,

* |ndicates to use/not to use an electric drill for a specific step.
s [ndigque quand utiliser au ne pas utiliser une perceuse électrique pour une élape précises,
* Indica usar o no usar un taladro eléctrico en un paso especifico.

* Thesa Muts are centerlock nuts. Theay are designed to be tight; therefore, thay will be harder to tighten. Tighten until flush
with the metal or plastic.

* Ces acrous sont des écrous de séourité & blocage central. lls sont congus pour &tre serrés; de ce fait, ils seront plus
difficiles & resserrer. Serrer jusqu'a ce qu'ils soient au ras du meétal ou plastique.

= Estas fuercas son tuercas de blogueo central. Ellas son disefadas para ser apreladas; entonces, ellas seran mas dificil
ajustar. Apretar hasta que ellas estén al ras del metal o plastico.

e Llse caution when using the mallet not to get skin or fingers pinched.,
* En utilisant le maillet, faire attention de ne pas faire pincer les doigts ou la peau.
s Al usar el mazo, tener cuidado para evitar pelliscar los dedos v la piel.
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USE AT YOUR OWN RISK!

USING A ORILL 1S NOT RECOMMENDED FOR DRIVING BOLTS.

A cordless drill can be used for driving screws;
fowever, care should be taken not to over-tighten or strip screws.

T I I I I N

UTILISEZ A VOS RISQUES !

L'UTILISATION D'UNE PERCEUSE N'EST PAS RECOMMANDEE
POUR INSERER DES BOULONS.
Une perceuse sans fil peut étre utilisée for visser des vis;
toutefols, des précautions devraient étre prises pour ne pas trop serrer les vis.

T I I I I N

iUTILICELO BAJO SU PROPIO RIESGO!

NO SE RECOMIENDA UTILIZAR
UN TALADRD FARA GUIAR LOS PERNDS.

Ser puede utilizar un taladro inalambrico para guiar los tornillos: sin embargo,
se debe tener cuidado para no apretarios demasiado o barrerios.

4/2/2020



&""" WARNINGS & NOTICES / AVERTISSEMENTS ET AVIS / ADVERTENCIAS Y AVISOS
A SAFETY INSTRUCTIONS

FAILURE TO FOLLOW THESE WARNINGS MAY RESULT IN SERIOUS INJURY OR PROPERTY DAMAGE AND WILL VOID WARRANTY.
Dwner must ensure that all players know and follow these rufes for safe operation of the system.

+ |f using a ladder during assembly, use extreme caution,

* Two capable adults are recommended for this operation,

* Be aware that parts can be damaged by overtightening the screws.

« All who participate in the assembly process should wear safety glasses throughout the assembly.

Most injuries are caused by misuse andfor not following instructions. Use caution wihen using this product.

/I\ CONSIGNES DE SECURITE

LE NON-RESPECT DE CES AVERTISSEMENTS PEUT RESULTER EN ACCIDENTS GRAVES OU DOMMAGES MATERIELS ET ANNULER LA GARANTIE.
Le propriétaire doit veiller 3 ce gue tous les joweurs connaissent et suivent ces régles pour une exploitation sdre du systéme.

* Apisse7 aved la plus grande prudence sivous employez une échelle pour 'assemblage.
* || est recommande que cet assemblage soit exécuté par deux personnes adultes,
* || est possible d'endommager les pigces en serrant les vis excessiverment

* Toutes les personnes qui participent 4 'assemblage doivent porter des lunettes de sécurité tout le long de 'assemblage

La majorité des accidents résuftent d'une mauvaise utilisation et/ow du fait de n'avoir pas suivi les consignes. Dbservez toutes précautions uiiles pendant
Futilisation de ce produif.

/N INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

NO SEGUIR ESTAS ADVERTENCIAS PUEDE RESULTAR EN LESIONES GRAVES O DANDS A LA PROPIEDAD Y ANULARA LA GARANTIA.
El propietario debe asegurarse de que todos los jugadores conozean y sigan estas reglas para el funcionamiento seguro del sistema.

LETUITIEN

* 5i usa una escalera durante el ensamblado, extreme precauciones,
ta actividad se recomienda contar con el apoyo de dos adultos en posibilidad de llevar a cabo dicha actividad
n cuenta que las piezas pueden danarsa silos tornillos se aprietan de mas
a5 las personas que participen en el proceso de ensamblado deben usar anteojos de seguridad durante todo el ensamblado

La mayoria de las lesiones ocurren a causa del mal uso y/o por no seguir Ias instrucciones. Tenga precaucidn al usar este producto.
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— | **IMPORTANT SAFETY INFORMATION**

PLEASE READ BEFORE BEGINNING ASSEMBLY:

INSTALLATION AND GROUND PREPARATION INSTRUCTIONS

* Place the equipment on level, well-drained ground, not less than 6.6 ft (2.0 m) from any structure or
obstruction such as a fence, garage, house, overhanging branches, laundry lines, or electrical wires.

* Provide enough room so that children can use the equipment safely. For example, for structures with
multiple play activities, a slide should not exit in front of a swing.

* Separate active and quiet activities from each other. For example, locate sandboxes away from swings or use
a guardrail or barrier to separate the sandbox from the movement of the swings.

* Do not install home playground equipment over concrete, asphalt, packed earth, grass, carpet, or any other
hard surface. A fall onto a hard surface can result in serious head injury or death. (see page 7).

» To prevent serious injury, warn children that they must not use the equipment until properly installed.

* (Create a site free of obstacles that could cause injuries — such as low overhanging tree branches, overhead
wires, tree stumps and/or roots, large rocks, bricks, and concrete.

» Choose a level location for the equipment. This can reduce the likelihood of the playset tipping over and
loose-fill surfacing materials washing away during heavy rains.

¢ For any questions call our Customer Service Department at 1-800-225-3865 for more information.

OPERATING INSTRUCTIONS

Observing the following instructions and warnings reduces the likelihood of serious or fatal injury:

* The maximum number of occupants that may safely use the entire playset is six with a maximum weight of
600 pounds (272 kg).

¢  On-site adult supervision should be provided for children of all ages.

* Instruct children not to walk close to, in front of, behind, or between moving items.

* Do not move the equipment while it is in use.

¢ |nstruct children not to twist swing chains or ropes or loop them over the top support bar since this may
reduce the strength of the chain or rope.

Instruct children to avoid swinging empty seats.

Teach children to sit in the center of the swings with their full weight on the seats.

Instruct children not to use the equipment in a manner other than intended.

Instruct children not to get off the equipment while it is in motion.

To prevent entanglerment and strangulation, dress children appropriately using well-fitting shoes and avoiding
ponchos, scarves, jackets with neck drawstrings, cord-connected items, helmets with straps, and other loose-
fitting clothing that is potentially hazardous while using equipment. These items can cause death by strangulation.
* |nstruct children not to play when the equipment is wet.

* |nstruct children not to attach items to the playground equipment that are not specifically designed for use
with the equipment, such as, but not limited to, jump ropes, clothesling, pet leashes, cables and chain as they
may cause a strangulation hazard.

* Dress children with well-fitting and full foot enclosing footwear. Examples of inappropriate foot ware are clogs, flip
flops, and sandals.

+ |nstruct children to remove their bike or other sports helmet before playing on the playground equipment. These
itemns can cause death by strangulation.

* (Check that suspended climbing ropes, chain, or cable are secured at both ends

* Place the equipment no less than 6.6 ft. (2.0 m) from any structure or obstruction such as a fence, garage,
house, overhanging branches, laundry lines, or electrical wires.

* |mpact surfacing needs to cover the entire recommended play area.

+ Never add extra length to chain or rope. The chains or ropes provided are the maximum length designed for
the swinging element(s). EN71 Standard requires the swings' minimum clearance to be 350 mm (=13.78 in.)
from the ground.



Select Protective Surfacing —Oine of the miost important things you can do to reduce the
likelihood of serious hesd injuies & to install shock-absorhing protective sufacing
under and amund vour play equipment. The protectve surfacing should be applied
o a depth that is suitable for the equipment height in acoordanoe with ASTWM
F12592, There are different types of sufacing to choose from; whichever product you
salect, follow these puidelines:

ROTE: Do not install home playeround equipmernt ower

concrete, asphatt, or any other hard surface. A fall onto a hard surface can esult in
SenioUs injury to the equipment user, Grass and dirt are not considered protective
surfacing becauss wear and envionmental factors can reduce their shock-absorbing
effectiveness. Carpeting and thin mats ane generally not adequate protective
surfacing. Ground level equiprment — such as a sandbox, actity wall, playhouss o
ather equipment that has no elevated play surface — does not need any protective
surfacing.

Locse-Fill Materials—Mantzin a menimum depth of 23 om (9 inches) of looss-ll
rmateriats such as wood mulchichips, engineened wood fiber (EWF), or shreddedy
recycled rubber mukch for equipment up to 244 cm (8 fest) high; and 23 cm (9
inches) of sand o pea gravel for equipment up o 152 om (5 feat) high. NOTE:
Aninitiz fill level of 30 crm (12 nches) will compress to about & 23 om (9 inches)
depth of surfacing over fime. The surfacing will akso compact, displace, and settle,
and should be penodically refilled to mantzin at lesst a 23 cm (9 inches) depth.

Lis2 a minimum of 15 crm (6 inches) of protective surfacing for play equipment kess
than 122 cm {4 feat) in height. If maintained properhy, this should be adequate, (Af
depths less than 15 om (& inches), the protective matenal is too essily displaced or
compacted,)

Lsz containment, such as digging out around the perimeter andior lining the
permeter with landscape edging, Don't forget to account for watsr drainage,

Check and maintain the depth of the loose fill surfacing matenal. To
rraintain the right armount of locse fill materials, mark the comect level on play

CONSUMER INFORMATION SHEET FOR PLAYGROUND SURFACING MATERIALS*

erquiprment support posts. That way you can essily sse when to replenish and’
of redistribute the sufacing,

Donotinstall locse-fill surfacing over hand surfaces such as concrefe o asphalt.

Poured-in-Place Surfaces or Pre-Manufachured

Rubibes Thes—You miay be interestad in using surfacing other than looss fill matenats —
ik rubber tiles or poured-n-place surfaces,

Irstallaton of these surfaces generally requires a professional and is not 8" do-t-
yourseif" project.

Review surface specifications befone purchasing this type of surfacing. Ask the
installermanufacturer for a report showing that the product has been tested o

the following safety standand: ASTM F1292 Standsed Specification for fmpact
Attenuaton of Suacing Matenals within the Use Zone of Playground Equiprmert.
Thits report should show the specific height forwhich the surface is intended to
protect ageinst senous head injuny. This hesght should be equal to or grester then the
fall height —vertical distance between a designated play surface (elevated suface
for standing, sitting, or clmbing) and the protectve surfacng below —of your play
equipment.

Chieck the protective surfacing frequently forweear,

Placement—Proper placerment and maintenance of protectie surfacing is essential,
Be sune fo

Extend surfacing at least 2 m (6.6 fest) from the equipment in all directions.
For toHro swings, estend protective surfacing in front of and behind the swing to a
distance equal to twice the height of the top bar from which the swing is suspended.

For tire swings, extend sufacing in a cincle whose radius is enual to the height of the
suspending chain or mpe, plus 2 m (6.6 feet) in &l directions.

The maximum fall height for this product is 236,2 cm (93 in).

We recommend using a minimum depth of 23 cm (9 in) of Wood Mulch.

( TABLE 1 — Depth of Surfacing Material Required Based on Fall Heights )
et/ Fwegn | 25 |25 [ B b | e s | aen
Wood Mulch 1{2 ) %g ) 2{3 ) zg n) 21% iny - -
Wood Chips em | om | om | em | em | 7| -
Fine Sand 1{2 :;T - - - - - -
Fine Gravel 1[2 ';‘n"}” Eg ﬁ"’;‘ - - - - -
oesce v [ 557 | 2y | 6 | e [ [y [

*This information has been extracted from the CPSC publication ®Ouwtdaor Home Playvground Safety Handbook™. A copy of this
publication can be obtained by contacting U.5. Consumer Product Safety Commission at www.cpsc.gov or calling the toll-free hotline:

1-B00-638-2772

**Shreddedirecycled rubber loose-fill surfacing does not compress in the same manner as other locse-fill matenals. However, care should be
taken to maintain a constant depth as displacement may still ocour. This information has been extracted from the CPSC publication * Public
FPlayground Safety Handbook ", A& copy of this publication can be obtained at www.cpsc.gov or calling the toll-free hotline: 1-800-638-2772
Protective surfacing requirements can be found in ASTM F1292, Standard Specification for Impact Attenuation of Surfacing Material within
the Use Zone of Playground Equipment. These standards can be ordered from ASTM International at www.astm.org.
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VEUILLEZ LIRE AVANT DE COMMENCER L'ASSEMBLAGE :

INSTRUCTIONS D’INSTALLATION ET DE PREPARATION DE TERRAIN

* Placez 'equiperment sur un terrain de niveau et bien draing, a plus de 2 m (6,6 pi) de toute structure ou obstruction telle
gu'une clture, un garage, une maison, des branches basses, des cordes a linge ou des fils électriques.

* Prévoyez assez d'espace de fagon a ce que les enfants puissent utiliser I'égquipement en toute sécurité. Par exemple,
pour des structures ayant plusieurs activités de jeu, une glissade ne devrait pas s'arréter devant une balangoire.,

s Séparez les animations actives des celles qui sont passives. Par exemple, placez les bacs a sable loin des balancoires ou
utilisez une rampe ou une barriére pour séparer le bac a sable des balancoires.

e Ninstallez pas de I'équipement de terrain de jeu résidentiel sur du béton, de l'asphalte, un sol tassé, du gazon,
tapis ou toute autre surface dure. Une chute sur une surface dure peut entrainer des blessures graves a la téte ou
mortelles. (voir page 9).

* Pour éviter des blessures graves, avertissez les enfants qu'ils ne doivent pas utiliser I'équipement jusgu'a ce qu'il soit bien
installé.

» Créez un site loin d'obslacles qui pourraient causer des blessures — tels que des branches basses, des fils électriques,
souches etfou racines, grosses roches, briques et du ciment.

* (Choisissez un endroit de niveau pour l'équipement. Ceci peut réduire le risque gue le jeu bascule et que des gravillons
soient emnportés durant des fortes pluies.

* Pour toute question, veuillez contacter notre Service a la clientéle au 1-800-225-3865 pour plus d'information.

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Le fait de respecter les instructions et les avertissements suivants permet de réduire les blessures sérieuses ou
fatales.

* || ne devrait jamais y avoir plus de six occupants dans toute 'aire de jeu et le poids combiné des occupants ne
devrait pas dépasser 272 kg (600 Ib).

* |asupervision d'un adulte devrait étre assurée pour enfants de tous ages.

* Avisez les enfants de ne pas marcher prés, devant ou derriére des objets en mouvement.

* Ne déplacez pas I'équipement pendant qu'il est utilisé.

* Avisez les enfants de ne pas enrouler les chaines ou les cordes, ou boucler par-dessus les barres de support
superieures, cela pourrait rendre la chaine ou la corde plus faible.

Avisez les enfants d'éviter de pousser des balancoires vides.

Enseignez a vos enfants de s'asseoir au milieu des balancoires et de mettre tout leur poids sur les siéges.

Avisez les enfants de ne pas utiliser I'équipement d'aucune autre fagon que ce pourguai il a &té concu,

Avisez les enfants de ne pas débarquer de I'équipement lorsgu'il est en mouvement.

* Pour prévenir tout risgue d'enchevétrement et d'étranglement, habillez vos enfants de fagon appropriée avec
des souliers bien ajustés et en évitant les ponchos, écharpes, vestes avec des cordons au cou, articles dotés

d’un cordon, des casgues avec des courroies et autres vétements mal ajustés qui peuvent étre dangereux lors de
I'utilisation de I'équipement. Ces articles peuvent entrainer la mort par etranglement.

* Avisez les enfants de ne pas jouer lorsque I'éguipement est mouillé.

* Avisez les enfants de ne pas attacher d'objets & I'équipement de terrain de jeu non spécifiguement congu pour
étre utilisé avec I'équipement, tel que, mais non limité &, cordes & sauter, corde a linge, laisses a chien, cdbles et
chaine qui peuvent causer un risque d'étranglement.

* \Veiller a habiller les enfants avec des chaussures bien ajustées et entigrement fermées. Les exemples des chaussures
inapproprées sont les sabots, tongs, et sandales.

* Expliquer aux enfants to enlever leur casques de vélo ou autres casques sportifs avant de jouer sur 'equipement
de jue. Ces articles peuvent entrainer la mort par étranglement

o \eérifiez que les cordes d'escalade, la chaine, ou le cdble suspendus sont bien fixés a chaque extrémité.

e Placez 'équipement & plus de 2 m (6,6 pi) de toute structure ou obstruction telle gu'une cléture, un garage, une maison,
des branches basses, des cordes a linge ou des fils électriques.

* Lasurface d'impact doit couvrir l'aire de jeu recommandée au complet.

e Ne jamais rallonger les chaines ou les cordes. Les longueurs des chaines ou des cordes incluses sont aux longueurs
maximales congues pour les éléments de balancement. La norme EN71 exige que le dégagement minimal des balancoires
soit 350 mm (=13.78 in.) du sol.
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FEUILLE D’INFORMATION AU CLIENT POUR LES MATERIAUX DE SURFAGAGE DE TERRAIN DE JEU*

Sélectionner une surface protectrice—L une des choses les plus importantes
quE voLS puissiez faire pour réduine la probabilité de blessures graves a

la téte est d'installer une surface protectrice absorbante de chocs sous et
autour de voire terrain de jews. La surface protectrice doit &tre appliqués
a une profondeur qui est appropriée pour la hauteur du terrain de jeusx
conformement & specification ASTM F1292. 1l y a différents types de
surfaces protectrices parmi kesquelles chatsir ; guiimporte le produit que
vious sékectionnerez, suivez ces instructions ;

REMARGUE : Me pas installer 'équipement de terrain de jew sur le béton,
I'asphalte, ou toutes autres surfaces dures, Une chute sur une surface
dure peut causer des blessures graves & utilisateur du terrain de jeus. Le
gazon et l terre nie sont pas considénés comme du matériel de surface
protectrice parce gue I'usure et les facteurs ervironnementawsx peuvent
rieduine leur efficacits d'absorption des chocs, Le tapis et les matelas
minces ne sont généralement pas des matériaux protecteurs de surface
adéguats. Uequipement au niveau du sol — comme un bac a sable, un
mur d'escalade, une maisonnette de jewx, ou dautre équipement sans
elévation — ne n:~::|un:rt aucun maténel protecteur de surface.

Matériau de revétement de surface en vrac—Maintenir une profondeur
minimale de 23 cm (9 po) de matériaux de revéternent de surface en vac
comme le paillis ou les copeaws, des fibres de bois dingénierie (EWF),

ou paillis en caoutchouc déchiguets ou recyclé pour l'éguipement allant
jusqud 244 cm (8 pi) de hauteur ; et 23 cm (9 po) de sable ou de gravier
pour 'Squipement allant jusgu'a 153 cm (S pi) de hauteur,

REMARGQUE : Avec le temps, un niveau de remplissage initial de

31 cm (12 po) se tassera jusgqu'a environ une profondeur de 23 cm (9
po). La surface protectrice se tassera, déplacera, et stabilisera, et devrait
périndiquement &tre remplie 8 niveau pour maintenic une profondeur d'au
moins de 23 cm (9 po).

Ermployer un minimum de 16 cm (6 po) de maténe! protecteur pour
éauipement de moins de 122 em (4 pi) de hauteur. Si entretenu de fagon
adéquate, cette protection devrait suffire. (A des profondeurs de mains de
18 cm (B pod, e matériel protecteur est facilement déplacé ou tassé.)
Délimiter votre terrain de jeux, en creusant sur son pénimeétre etfou

en ke bordant d’'une haie, N'oubliez pas de considérer le drainage des
1AL

Werifier et maintenir la profondeur du matériel protecteur de surface en
wrac, Pour maintenir la quantité de maténel protecteur de surface en
vrac adéquate, indiguer le niveau correct sur un poteau de support de
I'Bquipement de jewx. De cette fagon, vous pouvez facilerment remplir ou
redistribuer le matériel profecteur de surface.

Ne pas installer de matériel protecteur de surface en vrac sur les surfaces
dures mnme e bé[nn n:uu Iaﬁpharte

vbus p:;uuez étre mtéressé par des maténaux prntecteurs de 3urfan:e
autre que les matériaux en vrac — comme les carmeaux de caoutchous
préfabriqués ou ks matériaux protecteurs de surface coulés. La pose
de ces revéternents de surface doit généralement &tre effectuée parun
professionnel et ne doit pas &tre considérés cormme un activité « 4 faire
SOHMEME =,
Consultez kes spécifications de surface avant de faire I'achat de ce type
de produt de revéternent de surface, Demandez & votre installatewr
fabriguant pour un rappart démontrant que le produit a €& testé en
respectant les normes de sécurité : Les spécifications de la norme ASTM
F 1292 pour I'afténuation des chocs de matériel de protection de
surface dans la zone o utilisation de 'égquiperment de feux. Ce rapport
devrait démontrer la hauteur spécifique pour laguele le produit de surface
est prévuy protéger confre les blessures & la téte graves, Cette hauteur
devrait &tre égale ou supéneure A la hauteur de chute — la distance
verticale entre une surface de jeu désignés (une surface Sevee pour Btre
debout, assis ou grimper) et la surface protégée en dessous — de volre
aguipement de jeus,
Veérifiez la profondeur du maténel de protection de surface fréguemment
pour I'usure,

ement — Uemplacement et lentretien adéquats du matériel
protecteur de surface est essentiel, A faire
Etendez le matérial protecteur de surface sous au mains 2 m (6,6 pi) de
I'Bquipement dans toutes les directions.
Pour les balangoires traditionnelles, stendez le matériel protecteur de
surface devant et dermiéne |a balangoire sur une distance egale & deux fos
la hauteur de [a poutre & laquelle elle est suspendue.

La hauteur maximale pour une chute avec ce produit est de 236,2 cm (93 po).

Nous recommandons d'utiliser une profondeur minimale de 23 cm (9 po) de paillis de bois.

TABLEAU 1 — Profondeur de Matériel de Surface Requise Selon les Hauteurs de Chute
Matériel / Hauteur de 122cm| 152em| 183cm | 213em | 244cm | 274cm | 305 cm
Chute (4 ft) (5 ft) (6 ft) (7 ft) (8 ft) (9 ft) (10 ft)

s : 15cm 23 cm 23cm 23 cm 23cm _ .
Paillis de bois (6 in) (9in) (9 in) (9in) (9in)

. 15cm 23 cm 23 cm 23 cm 23 cm . _
Copeatix de Bois (6 in) (S in) (S in) (9 in) (9 in)
. 15 cm . . . . - .
Sable Fin & in)
; : 15 cm 23cm - _ . . -
Gravier Fin 6in) | (i
Caoutchouc 15 cm 15cm | 15cm 15¢em 15cm 15 cm 15¢cm
\dechiqueté™” (6 in) (6 in) (6in) (6 in) (6 in) (6 in) (Ein) J

*Ces informanion ont ele extraites des publication du CPSG - Outdoor Home ﬁ!aygmund Safety Handbook™ (Manuel de sécurite des
terrainz de jeux extérieurs pour la maison). Une copie de cette publication peut &tre obtenue en contactant la U.5. Consumer Product
Safety Commission & www.cpsc.gov ou en appelant la ligne d'assistance gratuite - 1-B00-638-277Z2.
**Le revéternent en caoutchouc déchiqueta’recyclé en vrac ne se comprime pas de la méme maniere que les autres maténaux en vrac.
Cependant, il faut veiller & maintenir une profondeur constante car un déplacement peut toujours se produire, Ces informations ont été extraites
de la publication du CPSC " Public Plavground Safety Handbook™ (Manuel de sécurité des terrains de jeux extérieurs pour la maison), Line
copie de cette publication peut &tre obtenue sur www.cpsc.gov ou en appelant la ligne d'assistance gratuite : 1-800-638-2772. Les exigences
relatives au revEtement de protection peuvent &tre trouvees dans la norme ASTM F1292, Standard Specification for Impact Attenuation

of Surfacing Material within the Use Zone of Playground Equipment (Spécification standard pour Patténuation de lNimpact du matériau de
reviterment dans la zone d'utilisation de I'&quipement de terrain de jeux). Ces normes peuvent &tre commandées auprés dASTM International

SUr www.astmoorg.



_,.é"" **INFORMACION DE SEGURIDAD IMPORTANTE **

LEA POR FAVOR ANTES DE INICIAR EL ENSAMBLE:

INSTRUCCIONES DE INSTALACION Y DE PREPARACION DEL PISO

* Cologue el equipo sobre un piso nivelado, bien drenado, a no menos de 2.0 m (6.6 pies) de cualquier estructura u
obstruccion como una cerca, cochera o una casa, ramas que cuelgan, lazos para tender ropa o cables eléctricos.

* Proporcione suficiente espacio para que los nifios puedan utilizar el equipo sin peligro. Por ejemplo, para estructuras con
actividades de juego multiples, un tobogan no debe salir en frente de un columpio.

» Separe las actividades pasivas de las activas. Por ejemplo, cologue los cajones de arena lejos de los columpics, o utilice
una barrera de seguridad o una barrera para separar el cajon de arena del maovimiento de los columpios.

* No instale el equipo de patio de recreo sobre concreto, asfalto, tierra apisonada, pasto, alfombra o cualquier

otra superficie dura. Una caida sobre una superficie dura podria ocasionar serias lesiones en la cabeza o

muerte. (vea la pagina 11).

e Para evitar lesiones serias, advierta a los nifios que no deben utilizar el equipo hasta que esté instalado corectamente.,

* (Cree un espacio libre de obstdculos gue puedan ocasionar lesiones — como ramas de arboles bajas, cables en la parte
superior, tocones o raices de arboles, rocas grandes, ladrillos y concreto.

* Elija una ubicacion nivelada para instalar el equipo. Esto puede reducir la probatilidad de que el juego colocado se
vuelgue y de que los materiales de revestimiento superficial de relleno sueltos sean arrastrados durante lluvias torrenciales.

. I;‘éara cualquier duda llame a nuestro Departamento de Servicio al Cliente al 1-800-225-3865 para obtener mas
informacion.

INSTRUCCIONES DE OPERACION

Seguir las siguientes instrucciones y advertencias reduce la probabilidad de sufrir lesiones graves o fatales:

* El mayor nimero de ocupantes que puede usar de manera segura todo el set de juego es seis con un peso
no mayor a 600 libras (272 kg).

» Debe existir supervision de un adulto en el lugar para nifios de todas las edades.

* |nstruya a los nifios para que no caminen cerca, en frente, detras o entre las piezas en movimiento.

= No mueva el equipo mientras se esté utilizando.

* |nstruya a los nifios para no tuerzan las cadenas o las cuerdas del columpio o las hagan serpentear sobre la barra
de apoyo superior, ya que esto puede reducir la resistencia de las cadenas o de las cuerdas.

Instruya a los nifos para que eviten columpiar los asientos vacios.

Ensefie a los nifios a sentarse en el centro de los columpios con todo su peso en los asientos.

Instruya a los nifios para que no utilicen el equipo de un modo diferente para el que fue disefado.

Instruya a los nifnos para que no se bajen del equipo mientras estd en movimiento.

Para evitar que se enreden y que se estrangulen, vista correctamente a los nifios utilizando zapatos adecuados
y evite el uso de ponchos, bufandas, chaquetas con cordén al cuello, articulos conectado con cordén, cascos con
correa y ropa suelta gue es potencialmente peligrosa mientras se utiliza el equipo. Estos articulos pueden causar la
muerte por estrangulacion.

* |nstruya a los nifios para que no jueguen cuando el equipo estd mojado.

¢ Instruya a los nifios para que no amarren objetos al equipo de patio de recreo gue no estén disefiados
especificamente para utilizarse con el equipo, como, pero no limitados a, cuerdas para brincar, lazos para tender
ropa, correas de mascota, cables y cadenas, ya gue pueden ocasionar riesgos de estrangulacion,

* Vestir a los nifios con el calzado bien ajustado y completamente cerrado. Unos ejemplos de calzado
inapropiado son los zuecos, chancletas, y sandalias.

* Ensefar a los nifios a quitar sus cascos de bicicleta a de otros deportivos antes de jugar en el equipo de
patio. Estos articulos pueden causar la muerte por estrangulacion.

* ‘erifigue que las cuerdas de escalada, la cadena, o el cable suspendidos estan bien fijados a los dos extremos.
¢ Cologue el eguipo a no menos de 2.0 m (6.6 pies) de cualquier estructura u obstruccién como una cerca, una
cochera, una casa, ramas que cuelgan, lazos para tender ropa o cables eléctricos.

s E| revestimiento superficial de impacto necesita cubrir el drea entera de juego recomendada.

* Nunca alargar las cadenas o las cuerdas. Los pedazos de cadenas o de cuerdas incluidos son los maximos
disefiados para los elementos de balanceo. La norme EN71 exige que le dégagement minimal des balancoires soit

350 mm (=13.78 in.) du sol.
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1UIPO DE PATIO DE RECRED*

Seleccionar ka superfice protectora—Lna de las cosas mas importantes

gue uno puede hacer para disminuir la probabilidad de lesiones graves
e la cabeza es de instalar una superficie protectora amortiguadors
debajo y alrededor del equipo de juegos. Uno debe aplicar la superficie
protectons a una profundidad gue es apropiada para b altura del equipo
de conformidad con la Especificacion ASTM F1292. Hay varios tipos de
superficies de los cuales uno puede escoger, Sinimportar el producto gue
usted seleccione, siga estas guias:

NOTA: Mo instalar los equipos de jusgos residenciales encima de concreto,
asfaltn, o cualkquier ofro pavimento duro. Una caida sobre un pavimento
dure pusde resultar en lesionss graves al usuario. Bl césped v |2 tierra

no 52 consideran como superficies protectoras porgue el desgaste y

los factores ambientales pueden reducir i efectividsd amoriguadorn.
Generalmente, la alfombra y colchoneta no son superficies protectoras
adecuadas,

Rellenn spetn—Nantener una profundidad minima de 23 cm (9 in) de
relleno suetto fales como astillas de madera, fibra de madera elaboracda, o
caucho molidofreciclado para & eguipo hasta 244 cm (8 1) de altura; v 23
crm (9 im) de arena o gravilla para el equipo hasta 153 em (5 1) de alturz,
MNOTA: Un nivel de llienado inicial de 31 cm (12 in} de la superficie
comprimird conforme avanzaba & tiempo alrededor de una profundicdad
de 23 cm (9 in}. La superficie también comprimird, desplazard, v se
depositara, v debe ser rellenado periddicarmente para mantener, por o
menas, una profundidad de 23 cm (9 in).

Emplee un minime de 16 cm (6 in) de superficie protectora para

los equipos menos de 122 cm {4 ft) de altura. Si se la mantiene
apropladaments, deberia ser suficiente. 0A las profundidades menes de
14 cm (& ind, el material protector es demasiado facilmente desplazado o
comprirmico,)

Equipo a nivel de piso, tales como una caja de arena, un muro de
escalada, una casa de munecas u olro equipo que iens una superficie
elevada de juego, No requiere una superficie protectora.

Lsar contencian, takes comeo desenterrar el perimetro v forrar 2l
perimetro con un borde de jardines. Mo se olvide de tomar en cuenta los
(Anos por agua.

0JA DE INFORMACION DEL CONSUMIDOR PARA LOS MATERIALES DE REVESTIMIENTO SUPERFICIAL DEL

Verificar y mantener k2 profundidad de relleno suelto. Para mantener 2
profundidad correcta de relleno suelto, margue el nivel correcto en los
postes de soporte del equipo de juegos, Asi, uno puede ver facilmente
cuando debe rellenar wo redistriibuir la superficie.

No instalar relleno suelto encima de los pavmentos duros tales como
concreto o asfalto.

Superficies verlidas en el lugar o Baldosas de caucho prefabricadas—Fuede
interesarke en usar una superficie ademas del relleno suelto, tales como
bakdosas de caucho o superficies vertidas en el lugar, Las inslalacionss
de estas superficies generalmente requieren un profesional v no son
proyects hdgalo usted mismos.,

Revisar las especificaciones de la superficie antes de comprar este tipo
de superficie. Pida al instaladonfatwicante un infarrme indicando que

el producto ha sido probado a la norma de segundad siguiente: ASTM
F1292 Especificacidn estandar para la atenuacidn del impacto de los
materiales de superficie dentra de la zona de uso de equipo del patio.
Esle informe debe mostrar la altura especifica por la cual la superficie
esta destinada a proteger contra lesiones graves en la cabeza. Esta altura
debe ser igual o superior a la altura de caida, distancia vertical entre una
superficie de jusgo designada (superficie elevada para ponerse de pie,
sentarse, o subirse) y 2 superficie profectora debajo, de su equipo de

Jusgos.

Verifique con frecuencia el desgaste de la superficie profectora.
Uhicaciones—La ubicacian correcta y mantenimiento de la superficie
protectons es esencial, Eslar seguro a:

Fj_ﬂenc_ler la superficie, por ko menos, 2 m (6,6 ft) del equipo en todas las
direcciones.

Para los columpios, extienda la superficie profectora delante v detras del
columpio  una distanciz igual a dos veces la altura de la barra superior de
la cual s cuelga el columipio,

Para kos columpios hechos de llantas, extienda la superficie en un circuls
cuyo radio es igual a la altura de la cadena o cuerda de suspensian, mas 2
m (&6 ft) en todas la direccionas,

La altura maxima de caita para este producto es de 236,2 cm (93 pulg).

Recomendamos el uso de Relleno de Madera a una profundidad minima de 23 cm (9 in).

 TABLA 1 — Profundidad del Material del Revestimiento Superficial Requerido Basada en la Alturas de Caida,
Veterl | Aurade Cadd| 12257 ] 1520 | 1830 [ 23en | atdon [ 2 [ 38
RelenodeMaders | 15em | Zen | Ben | 2em | 2en [ | -
pslosdovaes | o | Zen [ e | Hen T i [ ]
Arena Fina 1{2 o - - - -- - -
Grava Fina 1{2%” %gﬁ:’]” - - - - -
Hule ttragor” AR

*Esta informacion se extrajo de la publicacién “Quidoor Home Playground Safety Handbook” (Manual de segundad para jUegos caseros
para exteriores) de CPSC. Puede conseguir una copia de esta publicacion en inglés si se comunica con la Comision de Seguridad de

Productos para el Consumidor de EE. UU. En www.cpsc.gov o llamando a la linea sin costo: 1-800-638-2772

“*El revestimiento con relleno suelto de hule triturado [ reciclado no se comprime de la misma forma gque ofros materizles de rellens suelto,
Mo obstante, debe tenerse cuidado de mantener una profundidad constante va que, aun asi, pueds haber desplazarmiento. Esta informacian
se extrajo de una publicacion de CPSC del " Public Playground Safely Handbook™ (Manual de seguridad para jusgos en lugares publicas).
Puede conseguir una copia de esta publicacion en inglés en www.cpsc.gov o lamando a la linea sin costo: 1-B00-638-2772. Los requisitos de
revestimientos protectores pueden encontrarse en ASTM F12592, Standard Specification for Impact Attenuation of Surfacing Matenal within the
Use fone of Playground Equipment {Especificaciones de las normas para disminuir el impacto de los materiales de revestimiento dentro de la
Zona de uso de equipos de juegos). Estas normas se pueden solicitar a ASTM International en www.astm.org,



‘ SAFE PLAY AREA / ZONE DE SECURITE / ZONA DE SEGURIDAD

SAFETY ZONE — Place the equipment no less than 6' 6 (2,0 m) from any structure or obstruction
such as a fence, garage, house, overhanging branches, laundry lines, or electrical wires. Make sure
the clearance in front of and behind the swings is at least twice the height of the swing bar. The impact
surfacing needs to cover the entire recommended play area. Refer to the example below.

ZONE DE SECURITE — Placez I'équipement & plus de 2,0 m (6.6 pi) de toute structure ou obstruction
telle qu'une cléture, un garage, une maison, des branches basses, des cordes a linge ou des fils
electriques. Assurez-vous que 'espace libre devant et derriére les balangoires soit d'au moins deux fois
la hauteur de la barre de la balancoire. La surface d'impact doit couvrir 'aire de jeu recommandée au
complet. Veuillez vous référer a I'exemple ci-dessous.

ZONA DE SEGURIDAD — Cologue el equipo a no menos de 2.0 m (6.6 pies) de cualquier estructura u
obstruccion como una cerca, una cochera, una casa, ramas que cuelgan, lazos para tender ropa o cables
eléctricos. Asegurese de que el espacio libre enfrente y detras de los columpios es de al menos el doble
de la altura de la barra de los columpios. El revestimiento superficial de impacto necesita cubrir el area
entera de juego recomendada. Consulte al ejemplo a continuacion.

A\ CAUTION / ATTENTION / PRECAICION

» Slide can get hot in direct sunlight. It is not recommended that a slide be installed facing the sun.

¢ | e tobogean peut se chauffer lorsqu'il est esposé au soleil direct. [l n'est pas recommandé d'installer
l& toboggan orienté vers le soleil,

* [|tobogan puede calentarse en sol directo, Mo se recomienda instalar el tobogan orientado al sol

BE"
2m
i
R
il 335
1 irgr  102m
- 5.4m
T
42 A
4,3m
- 26107 -
8.2m
Playset dimensions: Dimensions du Jeu: Dimensiones del conjunto de juegos
142" (43m) x 178" (54m) 14'2" (4,3m) x 17'8" (5,4m) § 14'2" (4,3m) x 17'8" (5,4m)
Recommended play area: Aire de jeu recommandée: Area de juego recomendada
26'10"(8,2m) x 33'5" (10,2m) :  26'10" (8,2m) x 33'5" (10,2m) 26'10" (8,2m) x 33'5" (10,2m)

12



A-FRAME ASSEMBLY / ASSEMBLAGE DE LA CHARPENTE EN « A » / ENSAMBLE DEL ARMAZON EN «A»

HARDWARE REQUIRED / QUINCAILLERIE REQUIS / HERRAJE REQUERIDO

Hardware Blister pack / Blister des quincaillerie / Blister de herraje

—— e )
{ GICEe e

DSA (x10) @ | ))
5 - )
EED (x1
BTS (x12) GBW (x2) | ) AAN (x6)
. BBV (x2)
{g%;iélz

) i a
o '
f '
/ '
[ \.\.

% | PARTS REQUIRED / PIECES REQUISES / PIEZAS REQUERIDAS

CONTENTS OF BOX 1/ CONTENL DE LA BOITE 1/CONTENIDO DE LA CAJA 1
|

woos -
CBI (x1)

- : )

GED (x2)

(n T )

GEP (x2)

1/2 infpo (=13 mm) L 316 infpa (=5 mm)

=

JRSSS— i

(1 (1)
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» SECTION 1 (CONTINUED) / SECTION 1 (SUITE) / SECCION 1 (CONTINUACION)
TOOLS AND HARDWARE REQUIRED / OUTILS ET QUINCAILLERIE REQUIS / INSTRUMENTAL ¥ HERRAJE REQUERIDOS

1/2 infpo (=13 mm)

(1)

DZR (x6)

L 316 infpo (=5 mm)

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

s Attach the pendulums (DZQ) to the swing bar (GER) using the hardware shown. Do this for each set of brackets on the

* Attachez un pendule (DZQ) & |z barre horizontale des balangoires (GER) & I'aide des quincailleries illustrés. Répélez

swing bar.
cette étape pour chague jeu de supports de la barre harizontale des balangoires.
* Sujete los pendulos (DZQ) al cafio horizontal principal (GER) usando los herraje de fijacion ilustrados. Haga este paso

para cada juego de soportes en el cafio,

14



» SECTION 1 (CONTINUED) / SECTION 1 (SUITE) / SECCION 1 (CONTINUACION)

TOOLS AND HARDWARE REQUIRED / QUTILS ET GUINCAILLERIE REQUIS / INSTRUMENTAL ¥ HERRAJE REQUERIDOS
16 infpo (=5 mm)
()

r—._.f
’1_ 316 infpo (=5 mm) (1)
. ,

(1)

il Illllllllllllllllllllll'li

" DSA (x4} BTS (x4)

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

* Line up the holes in the upper swing legs (BED) with the holes in the lower swing leg (GEP). Slide the lower swing leg into
the upper swing legs. Be sure the holes in the poles are aligned correctly so the hardware will fit through the hales.

» Alignez les trous des pieds de balangoire supérieurs (BED) avec les trous des pieds de balangoire inférieurs (GEP). Faites
glisser le pied de balangoire inférieur dans les pieds supérieurs. Assurez-vous gue les trous dans les poteaux sont
correctement alignés afin que la quincaillerie puisse passer & travers les trous,

* Alinee los orificios situados en las patas superiores del columpio (GEQ) con los orificios en |a pata inferior del columpio
(GEP). Deslice la pata inferior del columpio hacia la pata superior del columpio. Aseglirese de que los orificios de
los postes estén alineados correctamente de tal forma gue los herraje entren a traves de los orificios.

(v B

G __—————_____:—____ EEP ———E—_ :H)'II _______—__———— GED

— M—_ T

e T
— 3

s Attach the upper swing legs (GED) to the lower swing legs (GEP) with the hardware indicated.
* Fixez les pieds de balangoire supérieurs (GED) aux pieds de balangoire inférieurs (GEP) avec la guincaillerie indiguée,
* Fije |las patas superiores del columpio (GEQ) 2 las patas inferiores del columpio (GEP) con los herraje indicados.

(&P
T BIS B1s
- T T
'\__;\_\_\_\__—__———_ _EEP nSA DSA. _\_\__‘———\__\_\__\_\__\_\_ e EE“
T BIS grs T ,
TT—— =" e T e
—
i T :__—_—__“—————_____ BED
DSA  psa T
__\_\___\_\___\_\_\___\_‘_——J::!:.I._\d_ @
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» SECTION 1 (CONTINUED) / SECTION 1 (SUITE) / SECCION 1 (CONTINUACION)

TOOLS AND HARDWARE REQUIRED / QUTILS ET QUINCAILLERIE REQUIS / INSTRUMENTAL ¥ HERRAJE REQUERIDOS

316 infpo (=5 mm)

Ill Il|.|ll|I|I||I|I||II|||I|I||I|I|..I .

316 infpo (=5 mm)

DSA (x4)

BTS (x4)
(1)
s Attach an A-frame pole to the swing bar (GBER) in the location indicated.
» Attachez un poteau du cadre en « A » 4 |2 barre horizontale des balangoires (BER) 2 I'endroit indigué.
* Sujete una pata del armazon en «A» al cafio horizontal principal (GER) 2 1a ubicacion indicada.
. . -_:;E-. '.\': ".‘EER
} ] o
- - B - : iy
® f your A-frame pole has a dimpled hole, make sure the dimpled
BTS e fole faces away from the swing bar,
Sy - * 5l v a une fossette sur votre pofeau du cadre e « A »,
L BTS ) orientez-a en la direction illustrée.

* 5 el cafio del armazin en «A» tiene un agufero abollade,
asegtirese de orientar este agujero en la direccidn opuesta del
cany.

® E B B OB BB B B B R R ® R B R B R R E RS R E R EE R EEEE R R E R R R R R R R R R R R R E RS R EEEE R EEEE RS EEE R R EEEEEEEEEEE R &

* Repeat step 1.4 to attach the remaining A-frame pole to the swing bar (BER).
* Répatez étape 1,4 pour attacher lautre poteau du cadre en « A = & |2 barre horizontale des balangoires (GER).
* Repita el paso 1.4 para sujetar una pata del armazén en «A» al cafio horizontal principal (GER).

FI r I_.-' -' ™

BTS
=

il

-
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» SECTION 1 (CONTINUED) / SECTION 1 (SUITE) / SECCION 1 (CONTINUACION)

TOOLS AND HARDWARE REQUIRED f QUTILS ET QUINCAILLERIE BEQLIS M INSTEUMEMNTAL ¥ HERRAJE REQUERIDOS
16 infpo (=5 mm)

(—p—

’1_ 316 infpo (=5 mm) (1)
. ,

(1)

AR
\Ubd

" D3A (x2)

rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr

* Altach the turn bar (GBI) to the A-frame assembly using the hardware shown.
s Aftachez |a barre d’accrochage (CBI) & I'ensemble du cadre en « A » & |'aide des quincailleries illustrés
* Sujete el barra giratoria (CBI) al Montaje del armazon en «A» usando los herraje ilustrados,

— — o BT
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» SECTION 1 (CONTINUED) / SECTION 1 (SUITE) / SECCION 1 (CONTINUACION)

TOOLS AND HARDWARE REQUIRED / OUTILS ET QUINCAILLERIE REQUIS / INSTRUMEMNTAL ¥ HERRAJE REQUERIDOS

. 16 infpa (=5 mm)
| 316 in/po (=5 mm) |[ @) GBW (x1)

BTS (x1)
(1)

» Flace the foot cap (GBY) with the large edge facing the ground into the bottom of the lower swing leg. Line up the
slats in the foot cap with the square holes in the lower swing leg. Place the bolt through the swing leg and foot
cap from the outside edge. Attach a barrel nut to the bolt and turn the barrel nut a few turns until it engages with
the bolt. DO NOT TIGHTEN! The barrel nut will be tightenaed at a later step.

* Placaz le capuchon de pied (GBBV) avec e grand bord tourné vers le sol dans la partie inférieure du pied de
balangoire inférieur, Alignez les fentes du capuchon de pied avec les trous carrés du pied de balangoire inférieur,
Placez le boulon dans le pied de balangoire et le capuchon de pied & partir du bord extérieur. Fixez un écrou de
barillet au boulon et tournez-le de guelgues tours jusqu'a ce qu'il s'engage dans le boulon. NE PAS SERRER! L'écrou
de barillet sera serré & une étape ultérieure,

* Cologue la tapa del pie (6BY) con el borde grande mirando hacia el suelo en la parte inferior de la pata inferior
del columpio. Alinee las ranuras en la tapa del pie con los orificios cuadrados en la pata inferior del columpio.
Coloque el tornillo a través de la pata del columpio vy la tapa del pie desde el borde exterior. Fije la tuerca de
tambor en el tornillo y gire la tuerca de tambor unas cuantas vueltas hasta que se acople con el tornillo. jNO
APRIETE! La tuerca de tambor sera apretada en un paso posterior,

oy

e

I . i

AP
%
el

GBW

Larger edge / Grafd hord / Borde grande
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TOOLS AND HARDWARE REQUIRED / QUTILS ET QUINCAILLERIE REQULIS / INSTRUMENTAL ¥ HERRAJE REQUERIDOS
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¢ Line up the bolt so that it faces out as shown. Grasp the anchor cable approximately 3-4 inches (76 - 102 mm)
from the toggle end, Thread the toggle end of the cable through the hole of the bolt, The toggle should latch in
place once it passes through the hole of the bolt. Pull on the cable to verify that the toggle is latched to the balt.

* Alignez le boulon afin gu'il soit face a 'extérieur, comme indiqué. Saisissez le cdble d'ancrage & environ 3-4
pouces (76 - 102 mm) de l'extrémité du systéme de fixation. Enfilez le systéme de fixation du cable dans le frou
du boulon. La fixation devrait se verrouiller en place une fois qu'elle traverse le trou du boulon. Tirez sur le cable
pour vérifier que la fixation est bien verrouillée au boulon.

s Alinee el tornillo de modo gue mire hacia afuera, como se muestra, Sujete el cable de anclaje aproximadamente
3-4 pulgadas (76 - 102 mm) desde el extremo de la varilla. Enrosque el extremo de |a varilla del cable a traves
del orificio del tornillo. La varilla debe engancharse para quedar en su lugar una vez que pase a través del orificio
del tornillo. Tire del cable para verificar que |2 varilla esté enganchada al tornillo,

{tr R -

Larger edge / Grand bord / Borde grande




» SECTION 1 (CONTINUED) / SECTION 1 (SUITE) / SECCION 1 (CONTINUACION)

TOOLS AND HARDWARE REQUIRED / OUTILS ET QUINCAILLERIE REQUIS / INSTRUMEMNTAL ¥ HERRAJE REQUERIDOS

» USING AT LEAST TWO ADULTS, flip the A-frame over to the other side.
» A LAIDE D’AU MOINS DEUX ADULTES, retournez le cadre en « A » de 'autre coté.
s EMPLEANDO POR LO MEMNOS DOS ADULTOS, voltee la estructura «A» hacia el otro lado.
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» SECTION 1 (CONTINUED) / SECTION 1 (SUITE) / SECCION 1 (CONTINUACION)

TOOLS AND HARDWARE REQUIRED / OUTILS ET QUINCAILLERIE REQUIS / INSTRUMEMNTAL ¥ HERRAJE REQUERIDOS

. 316 infpa (=5 mm)
316 infpo (=5 mm) [ @) GBW (x1)

BTS (x1)
(1)

* Place the foot cap (GBV) with the large edge facing the ground into the bottorn of the lower swing leg. Line up the
slots in the foot cap with the square holes in the lower swing leg. Place the bolt through the swing leg and foot
cap from the outside edge. Attach a barrel nut to the bolt and turn the barrel nut a few turns until it engages with
the bolt. DO NOT TIGHTEN! The barrel nut will be tightened at a later step.

* Placez le capuchon de pied (GBV) avec le grand bord tourné vers le sol dans la partie inférieure du pied de
balancoire inférieur. Alignez les fentes du capuchaon de pied avec les trous carres du pied de balangaire inférieur.
Placez le boulon dans le pied de balancoire et le capuchon de pied & partir du bord extérieur. Fixez un écrou de
barillet au boulon et tournez-le de quelgues tours jusqu'a ce qu'il sengage dans le boulon. NE PAS SERRER! L'écrou
de barillet sera serré a une etape ultérisure,

* Cologue |a tapa del pie (6BV) con el borde grande mirando hacia el suelo en la parte inferior de la pata inferior
del columpio. Alinee |as ranuras en la tapa del pie con los orificios cuadrados en la pata inferior del columpio.
Cologue el tornillo a traves de la pata del columpio vy la tapa del pie desde el borde exterior. Fije la tuerca de
tambor en el tornillo y gire 1a tuerca de tambor unas cuantas vueltas hasta que se acople con el tornillo. jNO
APRIETE! La tuerca de tambor sera apretada en un paso posterior,

- —— === - —am(a 1fj|

GBW
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* Line up the bolt so that it faces out as shown. Grasp the anchor cable approximately 3-4 inches (76 - 102 mm)
from the toggle end. Thread the toggle end of the cable through the hole of the bolt, The toggle should latch in
place once it passes through the hole of the bolt. Pull on the cable to verify that the toggle is latched to the balt.

¢ Alignez le boulon afin qu'il soit face a 'extérieur, comme indiqué. Saisissez le cdble d'ancrage & environ 3-4
pouces (76 - 102 mm) de l'extrémité du systéme de fixation. Enfilez le systéme de fixation du céble dans le trou
du boulan. La fixation devrait se verrouiller en place une fois qu'elle fraverse le trou du boulon. Tirez sur le cable

pour vérifier que la fixation est bien verrouillée au boulon.

¢ Alinea el tornillo de modo gue mire hacia afuera, como se muestra, Sujete el cable de anclaje aproximadaments
34 pulgadas (76 - 102 mm) desde el extremo de la varilla. Enrosque el extremo de |a varilla del cable a traves

del orificio del tornillo. La varilla debe engancharse para guedar en su lugar una vez que pase a través del orificio
del tarnillo, Tire del cable para verificar gue |a varilla esté enganchada al tornillo,




MONKEY BAR ASSEMBLY / ASSEMBLAGE DU CAGE A GRIMPER / ENSAMBLE DEL PASAMANOS

HARDWARE REQUIRED / QUINCAILLERIE REQUIS / HERRAJE REQUERIDO

Hardware blister pack / Blister des quincaillerie / Blister de herraje

fl

DSA (x22)

BTS (x22) BZK (x10)

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

D20 (x2)

CONTENTS OF BOX 1/ CONTENU DE LA BOITE 1/ CONTENIDO DE LA CAJA 1

b

¢ Parts bag / 5ac de pigces / Bolsa de pieras

CSB (x4) . J f ()

G50 (x5]
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MONKEY BAR ASSEMBLY / ASSEMBLAGE DU CAGE A GRIMPER / ENSAMBLE DEL PASAMANOS

PARTS REQUIRED / PIECES REQUISES / PIEZAS REQUERIDAS

CONTENTS OF BOX 1/ CONTENU DE LA BOITE 1/ CONTENIDO DE LA CAJA 1 = =3

= |
[

+
[ " * . " [|
GEU (x1)
[+ L iﬂ
[+ L . .
CRY (x1) — —
CRX (x1)
CWV (x4)
e e 1 . "
( ( b u L] Ek}
GES (x1)

TOOLS REQUIRED / OUTILS REQUIS / INSTRUMENTAL REQUERIDO

3/16 infpo (=5 mm)

1
G— P

{2 infpo (=13 mm) L 3/16 infpo (=5 mm)
'
2 (1)

(1)

'.".:'-f:: R
(1 Fo
(1) 5 il] I'.J:r-:, A

a1
(1)
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» SECTION 2 (CONTINUED) / SECTION 2 (SUITE) / SECCION 2 (CONTINUACION)

TOOLS AND HARDWARE REQUIRED / QUTILS ET QUINCAILLERIE REQUIS / INSTRUMENTAL ¥ HERRAJE REQUERIDOS

| 3716 in/po (=5 mm) L=\
b= ] «'\,‘_
12 infpo (=13 mm) W \{)
‘L?@ o ) DZR (x2) AAN (x2) BZK (x2)

D20 (x2)

« Attach the pendulums (DZ0) to the trapeze swing bar (GES) using the hardware shown,

» Attachez les pendules (DZQ) 4 |a barre du trapéze (GES) & I'aide des guincaillerie illustrés,

¢ Sujete los péndulos (DZQ) 2l cano horizontal para el trapecio (BES) usando los harraje ilustrados.

GES
e = )
L ﬁ J:illl E. 4 1 J'I.J
' s W= oG -
' AAN DIR ARN é DIR
DZn DzZa

= Attach the end cap (CSD) to the trapeze swing bar (GES). Secure the end cap with two (2) cap plugs (BZK).

= Attachez le bouchon (C3D) 4 |2 barre du trapéze (GES). Attachez le bouchon & I'aide de deux (2) capuchons
protecteurs de (BZK).

¢ |nserte un tapdn cilindrico (CSD) al cafio horizontal para el trapecio (BES). Sujete el tapdn usando dos (2) tapones
pequenos (BZK)

CSD
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» SECTION 2 (CONTINUED) / SECTION 2 (SUITE) / SECCION 2 (CONTINUACION)

TOOLS AND HARDWARE REQUIRED / OUTILS ET QUINCAILLERIE REQUIS / INSTRUMEMNTAL ¥ HERRAJE REQUERIDOS

[

M 3/16 infpo (=5 mm)
N —
(1)

316 infpo (=5 mm)
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D3A (x8)
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» Attach the round foot caps (CSB) to the fire pole ladder (CRX) 2nd slide ladder (CRY) at the locations shown. Secure the
round foot caps with cap plugs (BZK). Make sure the holes in each cap line up with the holes in the tubes of aach ladder.

s Attachez les capuchon rond du pied (CSB) & 'échelle du mat (CRX) et 4 'échelle du toboggan (CRY) aux emplacements
llustrés, Attachez chagque capuchon rond du pied & 'aide de deux (2) capuchons protecteurs de (BZK). Vous assurez-
vous d'aligner les trous dans les capuchons avec les trous dans les fubes de chague échelle,

* Sujete los tapones rondos (CSB) @ |a escalera para la barra de bomberos (CRX) v 2 12 escalera para el tobogan (CRY) a las
ubicaciones ilustradas, Sujete los taponas usando los tapones pequeios (BZK). Asegiirese de alinear los agujeros en el
fapdn con los agujeros en los tubos en cada escalera.

- BIK

‘
(g —_—
".lll T

| CRY

rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr

e Attach two (2) monkey bar gussets (CWV) to one end of the fire pole ladder (CRX) using the hardware shown. Make
sure the lip on the gusset faces inward as illustrated. Repeat this step to attach the remaining two (2) monkey
bar gussets to the slide ladder (CRY).

* Attachez deux (2) goussets du cage 4 grampers (CWV) & I'extrémité de |'échelle du mat (CRX) & l'aide des
quincailleries illustrés, Vous assurez-vous gue le bord du gousset fasse face vers lintérieur comme illustré,
Repétez cette étape pour attacher les deux (2) goussets du cage a grimper restantes & 'échelle du toboggan
(CRY).

& Sujete una sujete dos (2) placas de refuerzo del pasamanos (CWV) al extremo de la escalera de 1a barra de bomberos
(CRX) usando los herraje ilustrados. Asegirese gue el borde de la placa da al interior como se muestra. Repita
este paso para sujetar las dos (2) placas de refuerzo restantes a la escalera para tobogén (CRY).

~--=-=ss BTS
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TOOLS AND HARDWARE REQUIRED / OUTILS ET QUINCAILLERIE REQUIS / INSTRUMEMNTAL ¥ HERRAJE REQUERIDOS

I" 316 indpo (=5 mm)
e

(1)

316 infpo (=5 mm)

——

e

DSA (x8) BTS (x8)

¢ Attach the saddle caps (CSA) to the fire pole ladder (CRX) and the slide ladder (CRY), then attach the ladders to the
monkey bars (REU) using the hardware shown. Make sure the saddle caps are oriented as shown, with the
mankey bars resting in the saddle,

* |nsérez les bouchons-selle (CSA) dans les extrémités de I'échelle du mat (CRX) et I'échelle du toboggan (CRY). Ensuite,
attachez les échelles au cage a grimper (GEU) & I'aide des quincailleries requis. Orientez les bouchons comme
illustres avec le cage a grimper sur les selles.

# Sujete los tapones con silla (CSA) a 1a escalera para la barra de bomberos (CRX) v & |a escalera para el tobogén (CRY).
Entonces, sujete las escaleras al pasamanos ((GEU) usando los herraje ilustrados. Aseglrese de orientar los
tapones con silla como se muestra, con el pasamanos apoyando en las sillas,
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TOOLS AND HARDWARE REQUIRED / OUTILS ET QUINCAILLERIE REQUIS / INSTRUMEMNTAL ¥ HERRAJE REQUERIDOS

» |nsert the end caps (C50) into the openings at each end of the poles on the monkey bars assembly.
Make sure the holes in each cap line up with the holes in the tubes of the monkey bars.

* |nzérez les bouchons (C30) dans les extrémités de chagque poteau du cage a grimper. Vous assurez-vous
que les trous dans chague bouchon s'alignent avec les frous dans les tubes du cage 4 grimper.

* |nserte los tapones cilindricos (CSD) dentro de los tubos a cada extremo del montaje del pasamanos,
Asegtirese de alinear los agujeras en los tapan con los agujeros en los tubos del pasamanas.
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CONTENTS OF BOX 1/ CONTENU DE LA BOITE 1/ CONTENIDO DE LA CAJA 1

1

Farts bag / Sac de piéces / Bolsa de piezas
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Hardware bags and blister packs / Sacs et biisters de quincaiflenie / Bolsas y blisters de herraje
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I 316 indpo (=5 mm)
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316 in/po (=5 mm)

DSA (x4)

BTS (x4)
(1)

¢ Stand the assembly on its feet. Using a ladder, attach the trapeze swing bar (BES) to the monkey bars assembly
with the hardware shown. Install the hardware nearest to the pendulums first. Do nof completely tighten the hardware until
instructad later in the assembly.

¢ Mettez 'Ensemble en droit. En utilisant une échelle, attachez la barre du trapeze (GES) a 'ensemble du cage a
grimper & l'aide des quincailleries requis. Installez en premier les quincailleries les plus proches aux pendules. Ve pas
serrer bien las quincailleries fusqu'a ce que vaus ¥ étes instruif.

¢ Cologue el montaje vertical. Usando una escalera, sujete el cafio horizontal del trapecio (BES) al montaje del
pasamanos usando los herraje ilustrados, Instale primero los elementos mas cercano a los péndulos. No apriete por
completo los elementos hasta que se le indique mas tarde en el ensamblaje.

GES
P | ;

¥

Pendulums
Pendules
Péndulos
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* Have one person hold the A-frame swing assembly in position. Standing carefully on a ladder, attach the
A-frame assembly to the monkey bar assembly using the hardware shown. Tighten all hardware from this section
before continuing to the next section. Tighten all hardware now:

* Pendant qu'un autre adulte maintient 'ensemble en place, grimpez 4 une échelle, et attachez 'ensemble du
cadre en « A » & l'aide des guincailleries requis. Serrez bien tous les quincailleries dans cette section avant de
continuer & la section suivante. Serrez bien maintenant tous les guincaillaries.

s Mantenga en su lugar el montaje del armazon en «A», Mientras gue esté de pie en una escalera, sujete &l
mantaje del armazan en «A» al montaje del pasamanos usandao los herraje ilustrados. Apriete todos los herraje
de esla seccidn antes de continuar con la siguiente. Apriete todos fos elementos ahora.

5.-;1) "_“_J| I| |_Ise extreme caution when standing on ladders o perform
& assembly steps. Follow all wamings and cautions on the

ladder. Failure o follow all of these instructions and wamings

could lead fo serious personal injury or property damage.

® OB B B B E BB B R B R R R E R R B R R R R R EEE R R R B

Prendre attention pendant 'utiisation des échelles

pour faire les éapes d'assemblage. Suivre tous les
avertisserments de 'échelle. Le non-obeenvation de suivre
foutes ces instructions et avertissements pet causer

des blessures graves personnelkes ou endommager ka
Sea prudents al pararse en escaleras haciendo los

pascs de ensamible. Seguir todas las advertencias y
precauciones de la escalera. Bl incumplirmeento de seguir
fodas estas instrucciones y advertencias puede ocasionar
lesiones graves personales o dafio a la propiedad.
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* Once the swing set is upright, be sure the foot caps (GBY) are flat on the ground. If they are nat, lift the legs of the
swing set, one at a time, and twist the foot caps until they are flat to the ground.

* Une fois que la balangoire est verticale, vérifiez que les capuchons de pieds (6BV) sont & plat sur le sol. Si non,
soulevez les pieds de la balangeoire, un par un, et fourner les capuchons jusqu'a ce qu'ils soient a plat sur le sal.

¢ na vez que los columpios son verticales, aseglirese que les tapones de patas (BBY) son planos en el piso. Sino,
levanter las patas de los columpios, una por una, y girar [os tapones hasta gque estén planos en el piso.

-._—-.-:~_-\___\_\\____\_\_=:=\:
Correct placement —
Emplacement correct Incorrect placement
Ubicacion correcta Mauvais emplacement

Ubicacion incorrecta
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* |nsert the anchoring rod (EMH) into the anchor (GBH), and use a hammer to drive the anchor into the ground as close to the
right-side of the leg as possible until all the cable is used. Then, remove the rod. The rod will be re-used. The anchor should be drven
al least 12 inches into the ground! More, if possibile.

* |nsérez |a tige d'ancrage (EMH) dans lancrage (GBH) et utilisaz un marteau pour lenfoncer dans e sol aussi prés gue possible
du coté droit du pied jusgu'a ce que tout le cable soit utilise. Ensuite, retirez la tige. La tige sera reutilisées. I faut emfoncer ['ancre au
imoing 122 (31 cm) dans ke sol! Qu plus, 57 possibile

* Inserte la barra de anclaje (EMH) hacia el ancla (GBH), v utilice un martillo para hundir el ancla en la tierra tan cerca comao sea
posible al lado derecho de la pata hasta que todo el cable sea usado. A continuacion, quite la barra. La barra sera re-utilizada.
E3 precisa clavar ef anche por fo menos 127 (31 cm) en o suelo! Mds, si es posible

!
| |I||I
I| I| II| II| I |I | I'
\ I'. \ || F:-:".I'u
|I | _-{"\",1;?" |II ]I | *1.':.
| I| ':"| I|I | IIlllI
I| \ I:'I' | I i\
| | III 'I':'I [ I I'.'I ":
II | II‘ '|'|I'I | |I || <.
I| II| I Illll [ II |
| B 1 _‘3'5 | I'J'_\|
\ | !
1 ez Sy
— 'i;-"\ = -L aw
T Placement of anchors / Placement des ancrages / Colocacion de anclas
5 A

rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr

= Move the swing set to the side until the legs are directly above and cover the anchors (GBH).

» Déplacez I'ensemble de balancaoire sur le it jusgu'a ce que les pieds soient directement au-dessus et couvrant les
ancrages (GBH).

s Mueva el conjunto del calumpio al lado hasta que las patas estén directarments encima y cubran 135 anclas (GBH).

[ =3" /76 mm
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I 316 indpo (=5 mm)
Y
316 infpo (=5 mm)

——

(1)

» |se the allen wrench to push and slide the cap screw bolt (6BW) and barrel nut assembly to disengage the baolt from the
square hole so that the bolt spins freely. Push and hold in place. Do nat turn the barrel nut,

e Utilisez la clé hexagonale pour pousser et faire glisser le boulon de la vis dassemblage (GBW) et I'écrou de barillet afin de
dégager le boulon du trou carré pour qu'il puisse toumer librement. Poussez et maintenez en place, Me foumez pas
['&crou de barilket,

o Utilice la llave allen para empujar v deslizar el perno con rosca y cabeza hexagonal (GBW) v el ensarmbilaje de |a tuerca de tambar
a fin de desacoplar el tomillo del orificio cuadrada, de modo gue el tomillo gire lioremente. Presione y mantenga en su
lugar, Mo gire la tuerca de tambor,

Push and hold
— Poussez et maintenez
Presione y sostenga

» While still holding and pushing in the nutbolt assembly, Luse the second allen wrench (EED) to turm the bolt to tighten the
anchor cable. This will set the anchaor.

» Tout en maintenant et en poussant I'ensemble écrowboulon, utilisez la deuxiéme clé hexagonale (EED) pour faire tourner le
boulon afin de serrer le cAble d'ancrage. Cela fixera 'ancrage.

* Mientras sigue sosteniendo v presionando en el ensamblaje tornilloftuerca, vse la segunda llave Allen (EED) para girar el
tornillo a fin de apretar el cable de anclaje. Esto fijaré el ancla.

7

Push and hold
1’“"‘-—--Puussez et maintenez
Presione y sostenga
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[
ll. 3/16 infpo (=b mm]

— —

(1)
316 infpo (=5 mm)

i1}

» (nce the cable is tightened, push the cap screw bolt (GBBW) into the leg so that the square feature of the bolt engages the
sguare hole. While pushing and holding the cap screw bolt (BBW) to the pole, turn and tighten the barrel nut (BTS) from the
other side. The nutbolt assembly should be snugged up to the leg. The cable will be tight, allowing lithe to no slack,

» Lne fois le cAble serré, poussez ke boulon de la vis d'assemblage (6BW) dans le pied de maniere a ce que la partie carrée du
boulon s'engage dans ke trou carrd. Tout en poussant et en maintenant le boulon de la vis d'assemblage (GBW) sur le poleau,
tournez et serrez I'écrou de barillet (BTS) de 'autre coté. Uensemble écrou/boulon doit &tre bien ajusts au pied. Le cable sera
tendu, ne laissant que peu ou pas de mou.

s Unavez que el cable esté apretado, empuje &l perno con rosca y cabeza hexagonal (GBW) hacia 1a pala para gue el elemeanto de
cuadro del perno se acople en el arficio cuadrado. Mientras presiona y sostiene | permo con rosca y cabeza hexagonal (GBW) al
poste, gire y apriete la tuerca de tambor (BTS) desde el otro lado. El ensamblaje tornilloftuerca debe ser apretado hasta la pata.
El cable estara apretado, permitiendo poca o nada de halgura.

Push and hold
Poussez et maintenez
Presione y sostenga
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FIRE POLE ASSEMBLY / ASSEMBLAGE DU MAT / ENSAMBLE DE LA BARRA DE BOMBEROS

HARDWARE REQUIRED / QUINCAILLERIE REQUIS / HERRAJE REQUERIDO

Hardware blister pack / Blister des quincaillerie / Blister de herraje

Oq
CVI -2

ﬁ

I'II']I'r'I.|1|.I'||I|1I.|1|.I1|II1|I1|.II||'II||".

{

BTS (x3) DSA (x2)

PARTS REQUIRED / PIECES REQUISES / PIEZAS REQUERIDAS

CONTENTS OF BOX 1/ CONTENU DE LA BOITE 1/ CONTEMIDO DE LA CAJA 1

q A

L |

° 24" .

CRZ (x1)
ﬁ
N
CRT (x1)

CRS (x1) b

TOOLS REQUIRED / OUTILS REQUIS / INSTRUMENTAL REQUERIDO

k 3/16 inpo (=5 mm) 3/16 in/po (=5 mm)
. ‘
(1) (1)
(1)
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» Make sure the playground is in the desired location and measure 21° diagonally from each pole of the fire
pole ladder (CRX) as shown, and mark the ground where the fwo measurements meet, Lse a hammer or rubber
Mallet to drive the ancher rod (CRZ) into the ground until half of the anchar rod is underground.

s Vous assurez-vous de situer le systéme dans l'endroit désiré, et mesurez en diagonale 53,4 cm (21") de
chaque pateau de 'Echelle du mat (CRX) comme illustré, Faites un margque sur la terre au paint ol les deux
marques se coupent. Employez un marteau ou maillet en caocutchoue pour enfoncer le tige d’ancrage (CRZ)
dans la terre jJusqu'a ce gue le moitie du tige soit sous la terre,

» Aseglrese de colocar el pargue de juegos en la ubicacion deseada, y mida 53,4 cm (21") diagonalmente de
cada poste de la escalera para la barra de bomberos (CRX) como se muestra, y marque la tierra donde se unen las
dos medidas. Utilice un martillo o mazo de goma para clavar |a varilla de anclaje (CRZ) en el suelo hasta que la
mitad de la varilla este en el suelo,

* CRX
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316 infpo (=5 mm)

I__ 3116 infpo (=5 mm)

p———

JAARRAREHERRER

——

1 DSA (x2)
(1) BTS (x2)

» Slide the plate-end of the fire pole (CRT) over the
anchor rod (CRZ). The playground may nead to be maved
siightly once the fire pole is positiongd.

* [aites glisser lextrémité plate du mét (CRT) sur
le tige d'ancrage (CRZ) comme illustre. Vous devrez
peut étre déplacer le systéme aprés avoir didposé fe
mat.

* Deslice el extrema inferior da |a barra de
bomberos (CRT) sobre |2 varilla de anclaje (CRZ).
Pueds que necesite afustar un poco el pargue de
Juegos daspués de haber colocado fe barra de

» Attach the fire pole hoop (CRS) o the maonkey bars

assembly by sliding the connecting tube into the fire

pole and securing the fire pole hoop with the hardware
shiown,

» Faites glisser le petit tube de connexion de I'arcean du mét
(CRS) dedans le mat, et attachez bien Marceau du mat au
cage & grimper & 'aide des quincaillenes requis

s |nserte el tubo conector del aro de la barra de bomberos (CRS)
dentro del extrerna superior de |a barra de bomberas (CRT).
Entonces, sujete el aro al pasamanos usando los herraje
indicados.

bomberos. .
i : Eﬂ Il i — 'ﬁﬁ\
T ™ u |

I e . Connecting tube
: = — . Tube de connexion
T Tubo conector

CRT

St

RS

CRI—— ‘L’ E
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316 infpo (=5 mm)

l 3716 infpo (=5 mm)
N —

Ll bk bl bl L
1) UAACAAAAD

) DXY (x1) BTS (x1)

* Secure the fire pole to the fire pole hoop with the hardware shown.
* Attachez bien le mat & 'arceau du mat & I'aide des quincailleries indigués,
* Sujete |la barra de bomberos al aro de la barra de bomberos usando los herraje ilustrados,

!

!
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SLIDE AND SWING ASSEMBLY / ASSEMBLAGE DU TOBOGGAN ET DES BALANCOIRES / ENSAMBLE DEL
TOBOGAN Y LOS COLUMPI0S

Hardware blister pack / Blister de quincaillerie / Blister de herraje

@ ) K
HFOF—e | AR
E—— | .
DSA (x4) DXY (x2)
BTS (x11) DWX (x3) DXX (x2)

eVZ (x12)

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

: 7O 7
(i (©) ©
N e
FEH (x4) CLM (x2) AZP (x4)

W | PARTS REQUIRED / PIECES REQUISES / PIEZAS REQUERIDAS

CONTENTS OF BOX 1/ CONTENU DE LA BOITE 1/ CONTENIDO DE LA CAJA 1

- ! 4
i =] a 4] [
-5 -1}

GED (x1) CRO (x2)

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

CONTENTS OF BOX 2/ CONTENU DE LA BOITE 2/ CONTENIDO DE LA CAJA 2

-.N!?
"_nT
|

L\m

e J o -~

BED (x1}

39



SLIDE AND SWING ASSEMBLY / ASSEMBLAGE DU TOBOGGAN ET DES BALANGOIRES / ENSAMBLE DEL
TOBOGAN Y LOS COLUMPI0S

BBZ (x3)

GNB (1)

3/8 infpa (=10 mm)
TR 000 ]
(1

|| 316 in/po (=5 mmy 716 infpo (=11 mm)
Ne—— — S e — A
(1) (1)
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3/16 infpo (=5 mm)

IS

| 3116 infpo (=5 mm)
: I

n

DSA (xd)

----------------------------------------------------------------------------------

* Attach a slide rail (CRO) to the slide ladder in the position shown. Repeat this step for the other slide rail. Do nof
completely tighten the hardware until instructed later in the assembly.

* Attachez une rampe du toboggan (CRQ) & I'echelle du toboggan & 'endroit illustré. Répetez cette étape pour 'autre
rampe du toboggan. Ve pas serrer bien les guincailleries jusqua ce que vous y éles instruif.

» Sujete el pasamano para el tobogan (CRQ) a |a escalera para el fobogan como se muestra, Repita este paso para el otro
pasamano (CRQ). No apriete por completo los herraje hasta gue se le indigue.
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3016 infpo (=5 % : i
(376 o -5 . ‘I q N

(1 Y16 indpa (=5 mm})

DXY (x2)

BTS (xd)

3/8 infpo (=10 mm) 6) |
X

SRS, . “S—
DXX (x2)

rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr

* Secure the deck support (GEQ) to the slide rails using the hardware indicated. Tighten this hardware and fhe

hardware from Sec 4.1,
* Afttachez bien le support de la plate-forme (GEQ) aux rampes du toboggan a 'aide des quincailleries indigués.

Serrez bien tous les quincailleries de |'étape 4,1.
* Sujeta el soporte de la plataforma (GEQ) a los pasamanos usandao las piezas de ferreteria indicadas. Apriefe

astos herraje y los herraje de fa Seccidn 4, 1.

AV

rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr

* Place the slide deck (BED) onto the deck support and secure with the hardware indicated.
* Posez |a plate-forme (BEQ) sur le support du foboggan, et fixez-la a I'aide des quincailleries indiqués,
# Cologue la plataforma del tobogan (BEQ) encima del soporte de la plataforma, y sujétela usando las piezas de

herraje indicadas.

Do ot drill here.
Ne pas percer ici.
No taladrar agui.

Drilf here.
Percez ici.
Taladre aqui,

42



» SECTION 4 (CONTINUED) / SECTION 4 (SUITE) / SECCION 4 (CONTINUACION)

TOOLS AND HARDWARE REQUIRED / QUTILS ET QUINCAILLERIE REQUIS / INSTRUMENTAL ¥ HERRAJE REQUERIDOS

ﬁ:ﬂ')
Q 3Bivpo(-10mm)

e e

i
[”' (1)

----------------------------------------------------------------------------------

* The slide assembly has two parts, the upper slide section (FHU) and the lower slide section (FHY). These parts have
interlocking ridges that hold the slide together with hardware to secure them.

* |'assemblage du toboggan a deux parties, la section supérieure du toboggan (FHU) et |a section inférieure du
toboggan (FHY). Ces parties sont dotées de bords qui s’entrecroisent et sant fixés ensemble avec la quincaillerie
approprige.

* El ensambla del tobogan tiene dos piezas, la seccidn superior del tobogan (FHU) v |2 seccidn inferior del tobogén (FHV),
Estas piezas tienen crestas entrelazadas que mantienen el tobogan unido con el herraje que las fija.

* |f necessary, drill four holes into the top part of the slide.
s 5 besoin, percer quatre trous en haut du toboggan.
» 5i es necesario, taladrar cuatro agujeros en la parte superior del tobogan.
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i
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* |f nacessary, drill four holes into the bottom part of the slide.
# 5i besoin, percer quatre trous en inférieure du toboggan.
& 5 es necesario, taladrar cuatro agujeros en la parte inferior del tobogan.

* Place the slide parls upside-down. Slide the lower slide section (FHV) onto the upper slide section (FHU) until they
align in place.

» Placer les piéces du toboggan a I'envers. Faire glisser la section inférieure du toboggan (FHV) sur |a section
supérieure du toboggan (FHU) jusgu’a lalignement.

* Colocar las piezas del tobogan boca abajo. Deslizar |a seccion Inferior del tobogan (FHV) hacia la seccidn superior
del tobogan (FHU) hasta que se alineen en su lugar.
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* Secure the slide parts with the hardware indicated.
* Fixer les pigces du toboggan avec la quincaillerie indiguée.
* Fijar las piezas del tobogan con el herraje indicado.

» Turn the slide aver. Drill three holes into the top part of the slide.
# Retourner la glissoire. Percer trois trous en haut du toboggan.
» Girar el tobogan. Hacer tres agujeros en la parte superior del tobogan
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n

BTS (x3)

DWX (x3) —
CVZ (x6)

® OB B B OB B B B B B B B B B B BB B B B B E B R R EE RS R EE RS R EE RS R EE RS R EE RS R EE RS R EE RS EEE RS R EE RS R EE SRR EEE R

# Place the slide aver the holes in the slide deck (BED) and secure with the hardware indicated.

* Placer la glissiére sur les trous |e plate-forme (BED) et |a fixer avec la quincaillerie indiguée.
* Colocar la resbaladilla encima de los orificios en el plataforma del tobogan (BEQ) y asegurelo con el herraje

indicado.
| I |

LN
? DWX
@ cvi
S5 TRy el s e

B _ge
F61) BEd QSUNSLNI 81 ASNOONSD Sl
ATMC FZ T LMIONETE HOS

Under deck wiew / Vue ou dessous des pants / Vista Inferior de fa Platatorma
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m » Afttach the swings (GBZ) and trapeze (GNB) to the pendulums (DZ0).

* Bien attacher les balangoires (GBZ) et le trapéze (GNB) aux pendules (DZ0).
* Fijar bien los columpios (GBZ) v 2| trapecio (GNB) & los péndulos (DZ0).
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.
. | MAINTENANCE INSTRUCTIONS

If routine checks and maintenance procedures are not done, the equipment could overturn and/or be-
come a hazard.

At the beginning of each play season:

s Jighten all hardware.

e Lubricate all metallic moving parts.

¢ (Check all protective coverings on bolts, pipes, edges and comers. Replace if they are loose, cracked or missing.
¢ (Check all moving parts including swing seats, ropes, cables and chains for wear, rust or other deterio-
ration. Contact customer service for replacement parts.

¢ (Check metal parts for rust. If found, sand and repaint using a non lead-based paint meeting the
requirements of 16 CFR 1303.

¢ Reinstall any plastic parts, such as swing seats or any other items that were removed for the cold season.
* Rake and check depth of loose fill protective surfacing materials to prevent compaction and to main-
tain appropriate depth. Replace as necessary. (See page /)

Twice a month during play season:

¢ Jighten all hardware.

* Check all protective coverings on bolts, pipes, edges and corners. Replace if they are loose, cracked
or missing.

* Rake and check depth of loose fill protective surfacing materials to prevent compaction and to main-
tain appropriate depth. Replace as necessary. (See page 7)

Once a month during play season:

e Lubricate all metallic moving parts.

* Check all moving parts including swing seats, ropes, cables and chains for wear, rust or other dete-
rioration. Contact customer service for replacement parts.

At the end of each play season or when the temperature drops below 40°F (5°C):

* Remaove plastic swing seats and the trapeze swing and take them indoors or do not use.

¢ Rake and check depth of loose fill protective surfacing materials to prevent compaction and to maintain
appropriate depth. Replace as necessary. (See page 7)

s |f the warning sticker is illegible, destroyed, or removed contact the Customer Service Department at
1-800-225-3865 for a replacement.

Disposal Instructions: Disassemble and dispose of the playground equipment in such a way that no
unreasonable hazards will exist at the time the equipment is discarded. Follow all local disposal require-
ments.
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INSTRUCTIONS DE LENTRETIEN

Si des vérifications routiniéres et des procédures de maintenance ne sont pas assurés, I'équipement
pourrait se renverser et/ou devenir dangereux.

A la commencement de chague saison de jouer :

e Serrez tous les accessoires.

e Lubrifiez tous les piéces en métal mobiles.

s \erifiez tous les recouvrements sur les boulons, tuyauterie, bords, et angles. Remplacez-les s'ils sont
laches, fendus, ou disparus.

e \erifiez tous les pigéces mobiles y compris les balangoires, cordes, cables, et chaines pour l'usure,
rouille ou autre détérioration. Veuillez contacter notre Service a clientéle pour obtenir les piéces de
remplacement.

o \erifiez les pieces en métal pour rouille. S'il y a de rouille, frottez-les et repeignez-les en utilisant
une peinture sans plomb qui remplit les exigences de qualité de 16 CFR 1303.

* Reinstallez des pieces en plastigue, telle comme les balangoires ou des autres pieces enlevees pour la
saison froide.

* Ratissez et verifiez la profondeur des revétements de sécurité en caoutchouc pour prévenir compac-
tage y pour maintenir la profondeur appropriée. Remplacez-les s'il est nécessaire. (Voyez page 9)

Deux fois a mois pendant la saison de jouer :

e Serrez tous les accessoires.

e \érifiez tous les recouvrements sur les boulons, tuyauterie, bords, et angles. Remplacez-les s'ils sont
ldches, fendus, ou disparus.

e Ratissez et vérifiez la profondeur des revétements de sécurité en caoutchouc pour prévenir compac-
tage y pour maintenir la profondeur appropriée. Remplacez-les s'il est nécessaire. (Voyez page 9)

Une fois a mois pendant la saison de jouer :

e Lubrifiez tous les pieéces en métal mobiles.

s \érifiez tous les pieces mobiles y compris les balangcrires, cordes, cables, et chaines pour l'usure,
roullle ou autre détérioration. Veuillez contacter notre Service a clientele pour obtenir les pieces de
remplacement.

A la fin de chaque saison de jouer ou lorsque la température baisse au-dessous de 5° C (40° F) :

e Enlevez les balangoires en plastique et |a trapéze, et rangez-les a l'intérieur ou n'utilisent pas.

¢ Ratissez et verifiez la profondeur des revétements de sécurité en caoutchouc pour prévenir compac-
tage y pour maintenir la profondeur appropriée. Remplacez-les s'il est nécessaire. (Voyez page 9)

e 5il'auto-adhésif est illisible, détruit, ou enlevé, veuillez contacter notre Département de service a
clientéle au 1.800.225.3865 pour obtenir un auto-adhésif de remplacement.

Instructions de Disposition : Désassemblez et disposez de I'équipement de terrain de jeu de telle

facon gu'aucun danger n'existera au moment ou I'équipement est jeté. Suivez toutes les exi-
gences de disposition locales.
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INSTRUCCIONES DE MANTENIMIENTO

Si no se realizan las comprobaciones de rutina y se llevan a cabo los procedimientos de
mantenimiento, el equipo puede volcarse o volverse riesgoso.

Al comienzo de cada temporada de jugar:

e Apriete todos los elementos de fijacion.

e Lubrifique todas las piezas de metal moviles.

* \erifique todos las cubiertas de proteccion en los pernos, tubos, bordes, v esquinas. Repdngalos si
estan aflojados, rajados o perdidos.

e \Verifique todas las piezas moviles incluyendo los columpios, cuerdas, cables, y cadenas para desgaste,
dxido u ofro deterioro. Pongase en contacto con nuestro Departamento de servicios a clientes para obtener
plezas de reemplazo.

e \Verifique las piezas de metal para dxido. Sila encuentra, lijela y pintela de nuevo usando una
pintura sin plomo que redne los requisitos de 16 CFR 1303.

e Reinstale las piezas de plastico, tales como los columpios u otras piezas retiradas para la estacion del frio.
e Rastrille y verifique la profundidad del revestimiento de seguridad de caucho para evitar
finlrinpactacién y para mantener la profundidad apropiada. Repoéngalo en caso necesario. (Vea pagina

Dos veces al mes durante la temporada de jugar:

e Apriete todos los elementos de fijacion.

e \Verifique todos las cubiertas de proteccion en los pernos, tubos, bordes, v esquinas. Repongalos si
estan aflojados, rajados o perdidos.

e Rastrille y verifigue la profundidad del revestimiento de seguridad de caucho para evitar
fﬁr;npactacién y para mantener la profundidad apropiada. Repdngalo en caso necesario. (Vea pagina

Una vez al mes durante la temporada de jugar:

¢ |ubrifique todas las piezas de metal maviles.

e \erifigue todas las piezas maviles incluyendo los columpios, cuerdas, cables, y cadenas para desgaste,
Gxido u otfro deterioro. Pongase en contacto con nuestro Departamento de servicios a clientes para obtener
piezas de reemplazo.

Al fin de cada temporada de jugar o cuando la temperatura descienda bajo 5° C (40° F):

¢ Retire los columpios de plastico y el trapecio, vy llévelos adentro o no los use.

e Rastrille y verifigue la profundidad del revestimiento de seguridad de caucho para evitar
fﬁr;npactacién y para mantener la profundidad apropiada. Repdngalo en caso necesario. (Vea pagina
e Sj el auto-adhesivo no es legible, destruido, o retirado, pongase en contacto con nuestro
Departamento de servicios a clientes al 1.800.225.3865 para obtener un auto-adhesivo de reemplazo.

Instrucciones de deshecho: Desensamble y deseche el equipo de patio de recreo de manera

que no existan riesgus indtiles en el momento que el equipo se deshecha. Siga todos los
requerimientos de deshecho locales.

50



REGISTER YOUR PRODUCT ONLINE AT WWW.LIFETIME.COM

At Lifetime™, we are committed to providing innovative and quality products. While registering, you will have the opportunity to give us your feedback. Your input is
valuable to vs.

* You can also opt in to receive new product notifications or promations.

* |n the unlikely event of a product recall or safety modification, your registration provides the information we need to notify you directly.
» Hegistration is fast, easzy, and completely voluntary,

LIFETIME'S PROMISE TO YOU:

Maintaining your privacy is our long-standing palicy at Lifetime®. And you can rest assured that Lifetime® will nof sell or provide your
personal data fo other third parties, or alfow them to use your personal data for their own purposes.

We invite you to read our privacy policy at www.lifetime, com

REGISTER today!

ENREGISTREZ VOTRE PRODUIT EN LIGNE AU WWW.LIFETIME.COM

Chez Lifetime®, nous nous engageons a fournir des produits innovateurs de qualité. Lors de votre inscription, vous aurez I'occasion de nous faire parvenir vos
commentaires. Votre opinion est importante pour nows.

* Yous pouvez egalement choisir de recevoir des avis ou des promaotions dans le cadre de nouveauwy produits.

* Dans I'eventualité improbable d'un rappel ou d'un avis de securiteé, votre inscription fournit les renseignements nécessaires nous
permettant de communiguer avec vous.,

* inscription est rapide, facile et complétement volontaire,

LA PROMESSE DE LIFETIME -

Conserver votre confidentialite est nofre politique de longue date chez Lifetime®. Vous pouver donc éfre rassureé par l2 fait que Lifetime®
ne vendra pas ou ne fournira pas vos données personnalles 2 des tiers, et ne leur permettra pas d'utiliser vos données personnelles 2 leurs
Propres firis, 1 , " TR

Mous vous invitons a lire notre politigue de confidentialité a www. lifetime.com

ENREGISTREZ VOTRE PRODUIT aujourd’hui!

REGISTRE SU PRODUCTO EN LiNEA EN WWW._LIFETIME.COM

En Lifetime®, estamos comprometidos a ofrecer productos innovadares y de calidad. Al registrarse, usted tendra la oportunidad de darnos su retroalimentacion.
Su informacidn es valiosa para nosotros.

* También puede optar por recibir nuestras notificaciones o promociones.

improbable de que el producto tenga que salir del mercado o que sufra alguna meodificacion, su registro provee la
informacian que necesitamos para notificarle directamente.

* E| registro es rapido, facil y completamente voluntario.

LA PROMESA DE LIFETIME® PARA USTED:

Mantener su privacidad es nuesira politica permanente en Lifetima®, ¥ puede estar seguro que Lifetime™ no venderd ni dara sus dalos
5

[y L]
personales a terceros, ni les permitird usar sus datos personales para fines propit

Lo invitamaos a leer nuestra politica de privacidad en www.lifetime.com

iREGISTRESE hoy mismo!
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THIS PRODUCT I5 INTENDED FOR USE
BY CHILDREN FROM AGES 3 Ta 12 AND
IS FOR RESIDENTIAL UUSE DNLY.

Dn-site adult supervision should be
Fﬁnmdm:! for children of all ages.

& maximum number of occupants that
may sately use the gnﬁreFadtseils SIX
F“]?‘Ji maimim weight of 600 pounds

I uct is intended for outdoor

seriows head injury or death due
rom equipment placed over hard
surfaces.
Risk of using helmets and other items
that can wrap around a child's neck,
become entangled or entrapped by the
EI:]EJIHI‘IEIFHL and lead to strangulation
ar death

Lifetime Products, Inc. PO S

CE PRODINT EST CONGU POUR LUSAGE

PAR DES ENFANTS AGES OF 3 A 1.2 ANS, CE

PROMNT EST RESERVE SEULEMENT A LN

USARE PEIE‘SIJH!EF{. o

La superviston d'un adulte devrait ére
SSUree pour enfants de fous

= || ne devrait jamais y ayor pi

occupants dans toute Iaire de jeu etle
poids combane des occupants ne devrait
g 272 kg

mart dues a des chuies de |'eguipement
mis sur pne surface dure.

Resque de porter les casgues et autres
articles qui peuvent enrouler aytour dy cou
d'un enfant, devenir encheveires ou pieges
par | e:;'umnment ef causer 'etranglement
0l mork.
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ADDITIONAL WARNINGS / AVERTISSEMENTS SUPLEMENTAIRES / ADVERTENCIAS ADICIONALES

ESTE PRODUCTH ES PARA NINDS DE 3 A
12 ANOS DE EDAD. ESTE PRODUCTD E5
SOLO PARA USE RESIDENCIAL,

1 craneal grave o de
5 e equipo

ubicado en superficies duras.
Riesgo de levar yelmaos y ofros articulos
fue pueden envalver el cuello de un
nino, devenir enredados o atrapados
por el equipo, y causar estrangulacion
0 muerte.
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9-YEAR LIMITED FACTORY WARRANTY

THE MANUFACTURER RESERVES THE RIGHT TO MAKE SUBSTITUTIONS TO WARRANTY CLAIMS IF PARTS ARE UNAVAILABLE OR OBSOLETE.

1. Lifetime Playground systems are warranted to the original purchaser to be free from defects in material or workmanship
for a period of five years from the date of original retail purchase. The word “defects” is defined as imperfections that
impair the use of the product. Defects resulting from misuse, abuse or negligence will void this warranty. This warranty
does not cover defects due to improper installation, alteration or accident. Lifetime recommends that no modifications
be made to this product. This warranty does not cover damage caused by vandalism, rusting, “acts of nature” or any
other event beyond the control of the manufacturer.

2. This warranty is nontransferable and is expressly limited to the repair or replacement of defective product. If the product
is defective within the terms of this warranty, Lifetime Products, Inc. will repair or replace defective parts at no cost to
the purchaser. Shipping charges to and from the factory or distribution center are not covered and are the responsibility
of the purchaser. Labor charges and related expenses for removal, installation or replacement of the Playground system
ar its components are not covered under this warranty.

3. This warranty does not cover scratching or scuffing of the product that may result from normal usage. In addition,
defects resulting from intentional damage, negligence, unreasonable use will void this warranty.

4. Liability for incidental or consequential damages is excluded to the extent permitted by law. While every attempt is made
to embody the highest degree of safety in all equipment, freedom from injury cannot be guaranteed. The user assumes
all risk of injury resulting from the use of this product. All merchandise is sold on this condition, and no representative
of the company may waive or change this policy.

5. This product is nat intended for institutional or commercial use; Lifetime Products, Inc. does not assume any liability for
such use. Institutional or commercial use will void the warranty.

B. This warranty is expressly in lieu of all other warranties, expressed or implied, including warranties of merchantability
ar fitness for use to extent permitted by Federal and state law. Meither Lifetime Products, Inc., nor any representative
assumes any other liability in connection with this product. This warranty gives you specific legal rights, and you may
also have other rights which vary from state to state.

PLEASE INCLUDE YOUR DATED SALES RECEIPT AND PHOTOGRAPHS OF DAMAGED PARTS.

REPORT PRODUCT DEFECTS IN WRITING TO:
Lifetime Products, Inc., PO Box 160010 Clearfield, UT 84016-0010
or call 1-800-225-3865 M-F 7 a.m. to 5 p.m. MST,

REGISTER YOUR PRODUCT FOR QUICKER CUSTOMER SERVICE.
Visit www. lifetime.com or call 1-800-225-3865 to register your product today.

FOR INTERNATIONAL WARRANTY CLAIMS:

All warranty claims must be accompanied by a sales receipt. Report all warranty claims in writing to your regional sales
suppart representative. Please include your dated sales receipt and photographs of damaged parts,

Ta Identify the representative for your region, please visit: www.lifetime.com/international

lifetime.com
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GARANTIE DE FABRICATION LIMITEE DE 5 ANS

LE FABRICANT SE RESERVE LE DROIT DE FAIRE DES SUBSTITUTIONS EN CAS DE RECOURS EN GARANTIE SI LES PIECES NE SONT PAS
DISPONIBLES OR SONT DBSOLETES

1. Les systémes de Terrain de Jeu Lifetime sont garantis pour I'acheteur original d'étre libres de tout défaut de matériel
ou main d'ceuvre pour une période d'un an & partir de la date d'achat originale sur la facture. Le mat « défaut = est défini
comme une imperfection pouvant affecter I'utilisation du produit. Les défauts résultant d'une mauvaise utilisation, abus
ou de négligence annulera cette garantie. Cette garantie ne couvre pas les défauts dus a une installation incorrecte, toute
altération ou accident. Lifetime ne recommande pas gue vous fassiez madifications 4 ce produit. Cette garantie ne couvre
pas les dommages causes par du vandalisme, de la rouille, « force majeure » ou tout autre événement en dehors du
contréle du manufacturier.

2. Cefte garantie est non-transfarable et est expressement limitée a la réparation ou au remplacement d'equipement de
terrain de jeu défectif. 5i I'equipement est défectif dans les termes de cette garantie, Lifetime Products, Inc. réparera ou
remplacera les pidces défectives sans frais pour I'acheteur. Les frais de livraison a et de l'usine ne sont pas couverts et
sont la responsabilité de 'acheteur. Les frais de main-d'oeuvre et dépenses connexes pour I'enlévement, installation ou
remplacement du systéme de terrain de jeu ou ses composantes ne sont pas couverts sous cette garantie.

3. Cette garantie ne couvra pas les égratignuras ou eraflures du produit pouvant résulter d'un usage normal. De plus, les
défauts résultant de dommage intentionnel, négligence, ou utilisation non raisonnable annulera cette garantie.

4. Toute responsabilité pour dommages accessoires ou indirects est exclue dans la mesure ol cela est permis par la loi,
Méme si toute tentative est faite pour incorporer le plus haut degré de sécurité dans tout équipement, la sécurité contre les
blessures ne peut &tre garantie. L'utilisateur assume tous les risgues d'accident résultant de 'utilisation de ce produit. Toute
marchandise est vendue sous cette condition, et aucun représentant de la compagnie ne peut déroger & ou modifier cette
politique.

5. Ce produit n'est pas congu pour une ufilisation institutionnelle ou commerciale ; Produits Lifetime Inc. n'assume aucune
responsabilite pour de tels usages. L'utilisation institutionnelle ou commerciale annule cette garantie.

6. Cette garantie est expressement pricritaire sur toute autre garantie, expresse ou implicite, incluant toute garantie de
valeur marchande ou adeguation pour I'utilisation dans la mesure ol cela est permis par la loi provinciale ou fédérale.

Mi Produits Lifetime Inc., ni ses représentants n'assument aucune autre responsabilité en relation avec ce produit. Cette
garantie vous donne des droits legaux specifiques, ef vous pouvez également avoir d'autres droits qui peuvent varier d'une
province & l'autre.

TOUS LES RECOURS EN GARANTIE DOIVENT ETRE ACCOMPAGNES DU REGU DE VENTE.
FAIRE PARVENIR UN RAPPORT PAR ECRIT DE DEFECTUOSITE DU PRODUIT A :
Lifetime Products, Inc., PO Box 160010 Clearfield, UT 84016-0010

ou appelez-nous au 1.800.225,.3865 lundi 4 vendredi 0700 - 1700 (HNR)

ENREGISTREZ VOTRE ARTICLE A :

www lifetime.com, ou appelez-nous au 1.800.225 3865 pour enregistrer votre article aujourd’hui.

POUR RECOURS EN GARANTIE INTERNATIDNAUX:

Tous les recours en garantie doivent &tre accompagnés du recu de vente. Faire parvenir un rapport par écrit de
défectuosité du produit a votre représentant régional de ventes. Veuillez inclure votre recu de vente daté et photographies
des pieces endommagées. Pour identifier votre représentant régional — visitez www.lifetime.com/international

LLIFETIME ]

lifetime.com
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GARANTIA DE FABRICA LIMITADA POR 5 ANOS

EL FABRICANTE SE RESERVA EL DERECHO DE HACER SUSTITUCIONES EN LOS ELEMENTOS REEMPLAZADOS BAJO GARANTIA SI LAS PIEZAS
NO ESTAN DISPONIBLES 0 SON OBSOLETAS.

1. Se garantiza al comprador original que los sistemas Lifetime Playground estan libres de defectos en el material o la mano
de obra durante un periodo de un afio a partir de la fecha de la compra al menudeo ariginal. La palabra «defectos» se
define como las imperfecciones que afectan el uso del producto, Los defectos resultantes del uso equivocada, del abuso o
de la negligencia anulan esta garantia. Esta garantia no cubre los defectos debidos a la instalacion incorrecta, la alteracion o
a accidentes. Lifetime no recomienda que haga modificaciones a este producto. Esta garantia no cubre el dafio ocasionado
por vandalismo, axidacian, «actos de la naturaleza» o cualquier otro evento mas alla del control del fabricante,

2. Esta garantia es intransferible y esta limitada expresamente a la reparacion o el reemplazo del equipo de patio de
recreo defectuoso, Si el equipo sale defectuoso dentro de los términos de esta garantia, Lifetime Products, Inc. reparara
o reemplazara las piezas defectuosas sin costo para el comprador. Los gastos de envio a la fabrica y de regreso de ella
no estan cubiertos v son responsabilidad del comprador, Los cargos de mano de obra v los gastos relacionados para el
desmontaje, instalacion o vuelta a colocar del sistema de patio de recreo o sus compaonentes no estan cubiertos por esta
garantia.

3. Esta garantia no cubre los arafiazos o el raspado del producto resultante del uso normal. Ademas, los defectos
resultantes del dano intencional, negligencia, uso no razonable anularan esta garantia.

4. La responsabilidad por dafios incidentales o consecuenciales se excluye hasta donde lo permite la ley. Aungue se
realizan todos los intentos para plasmar el grado de seguridad mas alto en todo el eguipo, no se puede garantizar la libertad
de lesiones. El usuario asume todos los riesgos de lesion resultantes del uso de este producto. Toda la mercancia se vende
en esta condicion y ningln representante de la compania puede no aplicar o cambiar esta politica,

5. Este producto no estd disefiado para uso institucional o comercial; Lifetime Products, Inc. no asume ninguna responsabilidad
por tal uso, El uso institucional o comercial anula esta garantia,

6. Esta garantia expresamente sustituye a todas las demas garantias, expresadas o implicitas, incluidas las garantias de uso
comercial o adecuacion de uso hasta el alcance permitido por la ley Federal y estatal. Ni Lifetime Products, Inc., ni ningdn
representante asume ninguna otra responsabilidad en conexion con este producto. Esta garantia le concede derechos
legales especificos y usted puede contar con otros derechos, los cuales varian entre estados.

TODOS LOS RECLAMOS DE GARANTIA DEBEN ESTAR ACOMPANADOS POR UN RECIBO DE COMPRA

INFORME POR ESCRITO LOS DEFECTOS EN EL PRODUCTO A:

Par favor, incluya el recibo de compra fechado y fotografias de las piezas dafiadas.
Lifetime Products, Inc., PO Box 160010 Clearfisld, UT 84016-0010,

o llame al 1.800.225.3865 de lunes a viernes de 0700 hasta 1700 (Hora de las Montafias)

REGISTRE SU PRODUCTD
Visite nuestra pagina en Internet www. lifetime.com, o llame al 1.800.225.3865 para registrar su producto hoy,

PARA RECLAMOS DE GARANTIA INTERNACIONALES:

Todos los reclamos de garantia deben estar acompanados por un recibo de compra. Informe por escrito todos los
reclamos de garantia a su representante regional de ventas. Favor de incluir su recibo de compra fechado y fotografias
de las piezas dafadas.

Para identificar el representante de su region, visite www.lifetime.com/international

_ LIFETIME

lifetime.com




ENHANCE YOUR LIFETIME® PURCHASE BY ADDING ACCESSORIES OR OTHER GREAT PRODUCTS

To purchase accessories ar ofther Lifetime® products, visit us at:

www.lifetime.com

Or call: 1-800-424-3865
F-00 am—5:00 pm (M=F) MET and 3:00 am—1:00 pm Saturday MST

AMELIOREZ VOTRE ACHAT LIFETIME® EN AJOUTANT DES ACCESSOIRES 0U AUTRES PRODUITS

Pour acheter des accessoires ou autres produifs Lifetime®, rendez-vous une visite & :

www.lifetime.com
Ou appelez-nous au 1.800.424.3865

Du fundi au vendredi 7 h — 17 h (HNR) et samedi 8 h— 13 h (HNR)
MEJORE SU COMPRA LIFETIME® Y ANADA ACCESORIOS U OTROS PRODUCTOS EXCELENTES
Para comprar accesarios u otros productos Lr’feﬁfﬂe@ ELIA, visitenos en:

www.lifetime.com
O llame al: 1.800.424. 3865

De lunes hasta wiernes 7:00 br—17-00 hr Horario Estandar de la Montafia (MST) y sébados 9:00 hr—13-00 hir (MST)

© 2020 Lifetime Products, Inc., Clearfield, UT



